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ADMIRAL MARKETS AS ÉRTÉKPAPÍR-KERESKEDÉSI FELTÉTELEI 

Érvényes 2025.03.14-től 

1. Bevezetés

1.1. Ez az értékpapír-kereskedési szerződés (a továbbiakban: " Szerződés ") Ön, az ügyfél (a továbbiakban: 
" Ügyfél " vagy " Ön "), és mi, az Admiral Markets AS (egy Észtország törvényei szerint alapított és érvénye-
sen működő vállalat, 10932555 nyilvántartási számmal és 4.1-1/46 engedélyszámmal) között jött létre. Ma-
gunkra az 'AM AS', 'mi', 'miénk', 'minket' és 'magunk' kifejezésekkel utalunk, az ügyfélre pedig az 'Ön', 'Öné
', 'Önnek', 'Önmagának' és 'Ügyfél' kifejezésekkel utalunk, az adott kontextusnak megfelelően. Az AM AS a
21. pont szerint, saját kizárólagos és abszolút belátása alapján módosíthatja ezt a Szerződést.
Önnek nincs és nem is lesz semmilyen joga arra, hogy módosítsa ezt a Szerződést.

1.2. Az Ön kereskedési számláján keresztül, különösen az „Invest.MT5" számlán keresztül, olyan szolgálta-
tásokat nyújtunk, amelyek az Ügyfél értékpapírokkal való kereskedésre vonatkozó utasításaival és/vagy 
átruházható értékpapírok vételére és eladására vonatkozó megbízások elhelyezésével kapcsolatosak,
amely értékpapírok közé tartoznak, de nem kizárólagosan, az ETF-ek ( exchange-traded fund), a korlátolt 
felelősségű társaságokban jegyzett egységek és a külföldi vállalatok részvényeire vonatkozó letéti jegyek (
részleges befektetések részvényekben). Az AM AS fogadja és elfogadja az Ügyféltől érkező megbízásokat 
az olyan meghatározott fizikai értékpapírokra vonatkozóan, amelyek időről időre elérhetőek lehetnek az 
Ügyfél számára jóváhagyott ügyfélszámla típusához. Az AM AS felelős az Ügyféltől érkező megbízások fo-
gadásáért. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy az Invest.MT5 számla csak értékpapírok vételét és eladását 
teszi lehetővé. Az Ügyfél által megvásárolt értékpapírok az Invest.MT5 számlán csak eladás útján ruházha-
tók át. Az Invest.MT5 számla készpénzes számla, nem pedig margin számla. Abban az esetben, ha a rövidre
eladás engedélyezetté válik, az AM AS belátása szerint, értesítés mellett, margin számlává válhat.

Ön kijelöli az AM AS-t ügynökeként, hogy a fent említett szolgáltatásokat az Ön számára a jelen Szerző-
désnek megfelelően nyújtsa. Ön elismeri és elfogadja, hogy az AM AS: 

a) ügynökként járhat el a megbízások és tranzakciók végrehajtása vagy végrehajtásának megszervezése
során az Ön nevében, és/vagy megszervezheti a megbízásainak végrehajtását harmadik feleken 

keresztül; b) gondoskodik az AM AS-nél elhelyezett pénzének megőrzéséről az alkalmazandó jogszabá-
lyoknak megfelelően és a jelen Szerződés feltételeinek betartásával.

1.3. Abban az esetben, ha olyan vállalati intézkedés vagy tőkeesemény történik, amely magában foglalja 
a tőzsdén jegyzett részvényinstrumentumok kibocsátását, és amely: 

a) nincsenek meghatározva az 1.2 pontban; vagy 
b) olyan joghatóságokban kerültek kibocsátásra, amelyeket az AM AS nem támogat; vagy c) olyan
helyszíneken kereskednek vagy fognak kereskedni, amelyekhez az AM AS nem fér hozzá; vagy 
d) bármilyen más okból nem érhetők el az AM AS kereskedési platformján;

Az AM AS nem tudja megkezdeni a rendszeres kereskedési szolgáltatást az Ügyfelek számára ezekkel az újonnan kibocsátott 
eszközökkel kapcsolatban, és ésszerűen fog eljárni ezeknek az eszközöknek a nyílt piacon történő realizálásában és az Ügy-
féllel való készpénzes elszámolásban az AM AS saját belátása szerint. Kérjük, vegye figyelembe, hogy ezek a vállalati vagy tő-
keesemények befolyásolhatják az Ön érdekeit; az Ön felelőssége megérteni ezeknek az eseményeknek a következményeit.
Az AM AS és annak kapcsolt vállalkozásai (együttesen „Partnerek”) nem felelősek semmilyen veszteségért vagy ked-
vezőtlen hatásért, amely ezekből a vállalati vagy tőkeeseményekből ered, és/vagy azokkal összefüggésben áll.

1.4. Ön tudomásul veszi, hogy az illikvid értékpapírok jellemzően korlátozott piacon kereskednek, és hogy 



Ezért nehéz vagy lehetetlen lehet az ilyen értékpapírokkal kereskedni és/vagy megbízható és időszerű in-
formációt szerezni róluk. Az ilyen piacok eltérő kereskedési szabályok és rendszerek alá tartozhatnak, és 
jellemzően tőzsdén kívüli piacokat képviselnek, amelyek nem érhetők el az AM AS számára az automatizált
megbízás továbbítási kapcsolatokon keresztül. Ha bármely értékpapír, amely korábban elérhető volt az Ön
számára, megszűnik kereskedni a legrelevánsabb szabályozott piacon/tőzsdén, és továbbra is kereskednek
vele az ilyen tőzsdén kívüli piacon, az AM AS saját belátása szerint bevezethet egy 'csak zárás' kereskedési 
módot, amely csak a meglévő pozíciók csökkentését teszi lehetővé az ilyen értékpapírokban, vagy bármely
meglévő pozíciót lezárhat az ilyen értékpapírban az aktuális piaci áron, előzetes értesítés nélkül.

1.5. Bármely olyan kötelezettség tekintetében, amellyel Ön tartozik egy olyan ügylet kapcsán, amelyet az 
AM AS vagy bármely harmadik fél az Ön nevében vagy az Ön nevére kötött, Ön kinevezi az AM AS-t és annak 
minden képviselőjét, tisztviselőjét és alkalmazottját az Ön meghatalmazottjaként, teljes helyettesítési jogkörrel,
 hogy végrehajtson vagy beszerezzen bármilyen dokumentumot, értékpapír-tulajdonosi információt vagy elszá-
molási pénzösszeget, és átadja ezeket a dokumentumokat, értékpapír-tulajdonosi információkat és elszámolási
pénzösszegeket az elszámolásért felelős szervezetnek. Az AM AS saját kizárólagos és abszolút belátása szerint 
delegálhatja a jelen Szerződés szerinti bizonyos kötelezettségeit Partnereinknek és harmadik feleknek.

1.6. Ésszerű lépéseket teszünk annak érdekében, hogy világos magyarázatot adjunk Önnek minden
olyan díjról és költségről, amelyet fizetnie kell, mielőtt elkezdené a pénzügyi termékek vételére vagy 
eladására vonatkozó utasításokat megadni számunkra.

1.7. Értékpapír-kereskedési szolgáltatásunk nem biztos, hogy mindenki számára megfelelő. Az Ügyfél
elismeri, hogy az értékpapírokba történő befektetés kockázattal jár, és az Ügyfél teljes tőkéjének el-
vesztését eredményezheti. Az értékpapírok bármely történelmi adata nem garantálja annak jövőbeli 
teljesítményét vagy hozamát. Nyeresége vagy vesztesége nem biztosítható, különösen piaci visszaesés
idején. Az értékpapír-tranzakciók külföldi piacon spekulatívak és magas kockázatúak. Ezenkívül külön-
leges kereskedési kockázatok léteznek a normál tranzakciós időn kívül, beleértve az alacsony áramlási
kockázatot, a magas volatilitási kockázatot, az ár változásának kockázatát, a piac kapcsolódásának el-
maradását, valamint a hírek bejelentését és a nagyobb spreadet, amelyek hatással vannak az árra. Tel-
jes körű ismereteket és megértést kell szereznie az értékpapír-tranzakciókhoz kapcsolódó kockázatokról
, és képesnek kell lennie ezek vállalására. Mielőtt számlát nyitna, objektív ítéletet és diszkrecionális 
döntést kell hoznia a kereskedni kívánt befektetési tárgyról és befektetési összegről, ésszerű személy 
szemszögéből, gazdasági ereje, forrásai és kockázattűrő képessége alapján.

Az AM AS igazgatói, alkalmazottai és ügynökei, valamint kapcsolt feleink nem garantálják az értékpapír
-tranzakciókkal kapcsolatos információk hitelességét, elegendőségét, időszerűségét, megbízhatóságát
, teljességét és hatékonyságát sem kifejezett, sem hallgatólagos módon. Az AM AS által nyújtott 
összes információ, adat és anyag csak tájékoztató jellegű. Fel kell ismernie és el kell fogadnia azt a 
tényt, hogy az AM AS platformján keresztül végrehajtott tranzakciók nem mentesek a kapcsolódó koc-
kázatoktól. Az Ügyfél elfogadja, hogy a kereskedésből eredő kockázatokat neki kell viselnie. Az AM AS 
nem vállal felelősséget az Ön befektetési kockázatáért és veszteségéért.

1.8. A jelen Szerződés által az AM AS számára biztosított jogok nem minősülnek kötelezettségeknek. Az AM AS által ezen jogok gya-
korlásában bekövetkezett bármilyen mulasztás és/vagy késedelem nem jelenti ezen jogokról való lemondást és/vagy azok kizárását.

1.9. Ez a Szerződés az Észt Köztársaság hatályos jogszabályai szerint kerül szabályozásra, és Ön és 
az AM AS egyetértenek abban, hogy a Szerződés végrehajtásával vagy teljesítésével, valamint bármely
itt végrehajtott tranzakcióval és/vagy bármely számlájával kapcsolatos minden vitát visszavonhatatlanul
az Észt Köztársaság bíróságainak kizárólagos joghatósága alá kell vonni. Az Ügyfél lemond minden 
olyan kifogásról, amelyet bármikor felhozhat az ilyen bíróságokon történő eljárás megindításával 
szemben, és vállalja, hogy nem állítja, hogy az ilyen eljárásokat kényelmetlen fórumon indították.



hogy az ilyen bíróság nem rendelkezik joghatósággal felette. A jelen Szerződésben foglalt összes feltétel
a vonatkozó törvények és rendeletek, valamint a tőzsdék, piacok és elszámolóházak alapszabályai, cikkei
, szabályzatai, szabályai és előírásai hatálya alá tartozik, amelyekhez a megbízásokat továbbítják, vagy 
ahol az ügyleteket végrehajtják vagy elszámolják, valamint az Észt Pénzügyi Felügyeleti Hatóság (a to-
vábbiakban: "EFSA") irányelvei, körlevelei, politikái, eljárásai és értelmezései, és bármely más alkalma-
zandó szabályozó, önszabályozó vagy kormányzati hatóság szabályai (a továbbiakban: " Vonatkozó 
Jogszabályok "). Az AM AS és Partnerei nem felelősek Önnel szemben semmilyen tőzsde, piac, elszámo-
lóház vagy szabályozó hatóság intézkedéséért, mulasztásáért, döntéséért vagy határozatáért.

2. Az Admirals Europe Ltd által nyújtott szolgáltatások és az Ön és köztünk történő ügyletkötés

2.1. Ez a Szerződés elmagyarázza:
a) hogyan fogadjuk és kezeljük a tőled érkező megbízásokat és utasításokat pénzügyi termékek 

kereskedelmére (vételére vagy eladására); és b) hogyan kezeljük
a pénzedet és pénzügyi termékeidet.

2.2. Ez a Szerződés szabályozza minden, az Ön által adott, pénzügyi termékek kereskedésére (vé-
telére vagy eladására) vonatkozó utasítást, minden, az AM AS által az Ön nevében megkötött tranz-
akciót, amelyet a Szerződés hatályba lépése után kötöttek, valamint minden, az Ön nevében tartott 
pénzt és pénzügyi terméket, amelyet a Szerződés hatályba lépése után tartanak.

2.3. Az AM AS nem ad tanácsot az Ügyfélnek semmilyen megbízás előnyeiről, és az Ügyféllel kizá-
rólag "Végrehajtás-Alapú" módon jár el. A Társaság egyetlen alkalmazottja sem jogosult vagy enge-
délyezett arra, hogy befektetési tanácsot adjon az Ügyfélnek vagy befektetési ajánlásokat tegyen a 
jelen Szerződés rendelkezései alapján.

2.4. Az AM AS nem tanácsadási alapon fog Önnel üzletet kötni, és Ön elfogadja, hogy hacsak a jelen
Szerződés másként nem rendelkezik, nem vagyunk kötelezve arra, hogy: 

a) meggyőződjünk arról, hogy bármely pénzügyi termék vagy tranzakció megfelelő-e az Ön szá-
mára; b) figyelemmel kísérjük vagy tanácsot adjunk Önnek bármely pénzügyi termék állapotáról;
c) hogy figyelemmel kísérje, vagy tanácsot adjon Önnek az Ön nevében tartott pénzügyi termékek állapotáról; vagy 
d) bármely pénzügyi termék törlésére, vagy bármely Ön által vásárolt pénzügyi termékkel való ke-

reskedésre vagy annak eladására, kivéve, ha a Vonatkozó Jogszabályok ezt előírják.

2.5. Az AM AS és Partnerei képviselői nem jogosultak, és nem is fognak Önnek befektetési, adózási,
pénzügyi, jogi, szabályozási, kereskedési vagy bármilyen más tanácsot adni. Az AM AS, vagy az AM AS 
képviselői vagy Partnerei által nyújtott kommunikáció és anyagok (beleértve a weboldalt, e-maileket, 
árinformációkat stb.) semmilyen formában nem minősülnek ajánlásnak, felhívásnak vagy tanácsnak 
értékpapírok vagy más befektetések vételére vagy eladására. Javasoljuk, hogy kérjen független szakmai
tanácsot bármely tranzakcióval kapcsolatban, amelyet a jelen Szerződés keretében kíván megkötni.
Ön teljes mértékben és kizárólagosan felelős minden kereskedési döntés meghozataláért.

2.6. Információkat szolgáltathatunk:
a) bármely pénzügyi termékkel, kereskedési utasítással vagy tranzakcióval kapcsolatban, amelyről

Ön érdeklődött, különösen az adott pénzügyi termékhez, kereskedési utasításhoz vagy tranz-
akcióhoz kapcsolódó eljárásokról; és 

b) tényszerű információként, azonban nem vagyunk kötelesek ilyen információt közölni veled, és 
az információ nem minősül, és nem tekinthető befektetési tanácsnak. Ha egy általunk alkalma-
zott képviselő véleményt nyilvánít bármely pénzügyi termékről, ügyletre vonatkozó utasításról 
vagy tranzakcióról, elfogadod, hogy nem ésszerű, hogy erre alapozz, és nem is fogsz.



jogosult arra, hogy ilyen nyilatkozatra támaszkodjon, és az nem minősül befektetési tanácsadásnak.

3. Számlanyitás

3.1. Felhatalmazza az AM AS-t, hogy egy vagy több számlát nyisson és tartson fenn az Ön számára 
nyújtott szolgáltatások tekintetében.

3.2. Ügyfél képesítések:
a) Önnek minősített befektetőnek kell lennie, aki megfelel az itt szereplő tranzakcióra vonatkozó 

törvények és szabályozások által előírt követelményeknek:

én. Természetes személy: Ön elmúlt 18 éves, teljes cselekvőképességgel rendelkezik, 
és elegendő tudással és tapasztalattal bír ahhoz, hogy megértse a kereskedni kívánt ter-
mék természetét és kockázatait.

ii. Vállalati szervezet: Teljes mértékben külön jogi személyként minősül. Ön szavatolja,
hogy a számlát a vállalat nevében megnyitó személy a vállalati szervezet jogi képviselője,
vagy rendelkezik a vállalat illetékes képviselője által megadott jogi és tényleges meghatal-
mazással. Az a személy, aki megbízást kíván adni, rendelkezik a jogi személy által megadott
jogi és tényleges meghatalmazással, valamint elegendő tudással és tapasztalattal ahhoz,
hogy megértse a kereskedni kívánt termék természetét és kockázatait.

iii. Bizalmi vagyonkezelés 
1. A bizalmi vagyonkezelési dokumentumoknak és a Vonatkozó Jogszabályoknak megfelelően a

vagyonkezelő jogosult jelen Szerződés megkötésére, a kérelmezett típusú számla megnyitá-
sára, tranzakciók végrehajtására és utasítások kiadására. A vagyonkezelő által megszerzett 
felhatalmazás magában foglalja, de nem korlátozódik az eszközök vásárlására, eladására (
beleértve a rövidre eladást is), kereskedésére, átváltására, visszafizetésére, visszaváltására 
és kivonására (beleértve az értékpapírok számlára/számláról történő szállítását).

2. Abban az esetben, ha egyetlen vagyonkezelő hajtja végre ezt a Szerződést, a va-
gyonkezelő szavatolja, hogy jogosult a Szerződés végrehajtására más vagyonkeze-
lők beleegyezése nélkül, vagy hogy felhatalmazással rendelkezik a Szerződés 
megkötésére. Ha több vagyonkezelő közösen köti meg ezt a Szerződést, az AM AS
dönthet úgy, hogy bármelyik vagy az összes vagyonkezelő írásos beleegyezését 
kéri, mielőtt bármely vagyonkezelő utasításait követné, saját belátása szerint. 

3. A vagyonkezelő megerősíti, hogy az AM AS követheti bármely vagyonkezelő utasításait, hogy
pénzeszközöket, értékpapírokat vagy bármely más eszközt szállítson bármely vagyonkezelő-
nek, beleértve az eszközök vagyonkezelőnek történő átadását is. A vagyonkezelő biztosítja,
hogy minden tranzakció a számláján a bizalmi dokumentumoknak és a Vonatkozó Jogszabá-
lyoknak megfelelően történik. Minden vagyonkezelő közösen vállalja, hogy az AM AS mente-
sül minden olyan követelés, veszteség, költség vagy felelősség alól, amely bármely tranzak-
cióból ered, és amelyet az AM AS a vagyonkezelők utasításai szerint hajt végre.

b) A számlanyitás és szolgáltatásunk használatának regisztrációs időszaka alatt köteles vagy valós
adatokat és információkat megadni, és ezennel szavatolod, hogy az említett időszakok alatt 
benyújtott összes anyag és információ (beleértve, de nem kizárólagosan az e-mail címet, tele-
fonszámot, címet, irányítószámot, azonosító információkat és hitelinformációkat) valós, pontos
, teljes és naprakész. Amennyiben a fent említett információid megváltoznak, köteles vagy írás-
ban értesíteni az AM AS-t. Felhatalmazod az AM AS-t, hogy bármilyen vizsgálatot végezzen a 
fent említett információk ellenőrzésére.



c) Ha ezek a feltételek nem teljesülnek, azonnal abba kell hagynia az AM AS által nyújtott szolgálta-
tások használatát.

4. Megbízás és visszaigazolás

4.1. Ön tudomásul veszi, hogy az AM AS nem köteles ellenőrizni a felhasználónevével/jelszavával leadott
megbízásokat. Hacsak az AM AS-t nem értesítik és írásban nem járul hozzá, nem engedélyezi senkinek,
hogy hozzáférjen vagy megbízásokat adjon le a fiókjában. Ön felelős a felhasználónév/jelszó titkosságá-
ért és használatáért, és vállalja, hogy jelent minden ilyen felhasználónév/jelszó lopását/veszteségét,
vagy a fiókjához való jogosulatlan hozzáférést az AM AS ügyfélszolgálati részlegének az info@admiral-
markets.ee címen. Ön továbbra is felelős minden olyan tranzakcióért, amelyet a felhasználónevével/jel-
szavával hajtanak végre. Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy minden Ön által vagy az Ön nevében 
továbbított kommunikáció az Ön kockázatára történik, és felhatalmazza az AM AS-t, hogy megbízhasson
benne és eljárjon, valamint teljes mértékben felhatalmazottnak és kötelező érvényűnek tekintse az Ön 
számára minden olyan kommunikációt, amelyről ésszerűen feltételezzük, hogy Ön vagy az Ön nevében
eljáró ügynök továbbította, akiről ésszerűen feltételezzük, hogy Ön megfelelően felhatalmazta. 

4.2. A pénzügyi termékek vételére vagy eladására vonatkozó megbízást vagy utasítást Önnek kell megtennie: 
a) a kereskedési platformunkon keresztül;
b) vagy más módon, ahogyan azt időről időre meghatározhatjuk; vagy 
c) szóban telefonon (csak vészhelyzetekben használható, elérhetőség nem garantált).

Ha a szokásos kommunikációs módunk valamilyen okból nem elérhető, próbálja meg használni a fent meg-
határozott más elfogadható kommunikációs módok egyikét. Az AM AS nem fogad el írásos utasításokat ér-
tékpapírok vételére/eladására e-mailben vagy írásos utasításon keresztül, hacsak ez a kereskedési megbí-
zások benyújtásának módja előzetesen nem került megállapodásra az Ügyfél és az AM AS között különleges
körülményekre válaszul. Ezt a Szerződést írásban kell igazolni. Az AM AS általában nem fogad el megbízást
vagy utasítást, amely nem a 4. pontnak megfelelően érkezett, de ha az AM AS úgy dönt, hogy mégis elfo-
gadja, nem vállalunk felelősséget semmilyen veszteségért, kárért vagy költségért, amelyet Ön szenved 
vagy felmerül, ami abból ered, hogy bármilyen hiba, késedelem vagy mulasztás történt az ilyen ajánlat 
alapján történő cselekvésünk során, vagy az ilyen ajánlat alapján történő cselekvés elmulasztása miatt. 

Ön elfogadja, hogy az AM AS rögzítheti az Önnel folytatott kommunikációt, legyen az elektronikus, te-
lefonos, személyes vagy más módon, amely e Szerződéssel kapcsolatos, és hogy az általunk megőrzött
felvételek kizárólagos tulajdonunkat képezik, és Ön elfogadja, hogy ezek bizonyítékként szolgálnak az 
Ön és köztünk zajló kommunikációra.

4.3. Ügyfél megbízása és a megbízás továbbítása: Az AM AS saját belátása szerint választhatja ki azokat a bróker-
cégeket, amelyeken keresztül az Ügyfél megbízását továbbítja. Amennyiben az AM AS vagy bármelyik Partnere 
végrehajtási szolgáltatásokat nyújt az Ügyfél számára, az AM AS felelős a megbízások legjobb végrehajtásáért a 
Vonatkozó Jogszabályoknak megfelelően. Egyes kellően likvid termékek esetében, amelyek több piacon is keres-
kedhetők, az AM AS biztosíthat megbízás-alapú továbbítást, amely során a megbízást egy harmadik fél brókercég-
hez továbbítják, amely megkísérli a legjobb elérhető feltételeket biztosítani az Ügyfél megbízásához egy saját fej-
lesztésű, számítógépes továbbítási algoritmus („Smart Routing”) segítségével. Az AM AS nem tudja garantálni 
minden megbízás végrehajtását a legjobb közzétett áron a következő okok miatt (beleértve, de nem kizárólag)

a) Az AM AS nem férhet hozzá minden piachoz/kereskedőhöz; b) más megbízások
korábban kerülhetnek elhelyezésre vagy előbb teljesülhetnek;
c) a piacok, tőzsdék, harmadik fél brókercégek és/vagy piaci szereplők nem biztos, hogy tiszteletben 

tartják a közzétett árakat, vagy a megbízásokat manuális kezelésre irányíthatják át; vagy 
d) A piaci szabályok, döntések vagy rendszerhibák megakadályozhatják vagy késleltethetik az Ügyfél megbí-

zásainak végrehajtását, vagy azt okozhatják, hogy a megbízások nem a legjobb áron teljesülnek.



4.4. Megbízás megszüntetése/módosítása: Ön tudomásul veszi, hogy előfordulhat, hogy nem lehetséges 
egy megbízás megszüntetése vagy módosítása, és hogy Ön felelős a végrehajtásokért a megszüntetési 
vagy módosítási kérelem ellenére. Az AM AS és Partnerei nem felelősek az Ügyfél felé, ha az AM AS vagy 
Partnerei nem tudják megszüntetni vagy módosítani a megbízást. Az Ügyfél továbbá tudomásul veszi, 
hogy a megbízás módosítására vagy megszüntetésére tett kísérletek a megbízás túlvégrehajtását vagy 
duplikált megbízások végrehajtását eredményezhetik, és az Ügyfél felelős minden ilyen végrehajtásért.

4.5. Megbízás végrehajtása: Ha az AM AS úgy dönt, hogy él a mérlegelési jogával a megbízásod végrehajtá-
sára, az AM AS ügynökként hajtja végre a megbízásod, és bevonhat egy másik brókercég vagy leányvállalat
ügynökét a megbízásod végrehajtására, amely esetben a bevont brókercég vagy leányvállalat ugyanazokat
a jogokat élvezi, mint az AM AS. Az AM AS saját abszolút mérlegelési jogkörében dönthet úgy, hogy elutasít
bármelyik megbízásodat, vagy megszünteti az AM AS szolgáltatásának használatát bármikor, de törekszik 
arra, hogy ezt a mérlegelési jogot ésszerűen gyakorolja. Minden tranzakciónak meg kell felelnie a kapcsolódó
piac vagy elszámolóház szabályainak és politikáinak, valamint az alkalmazandó törvényeknek és szabályozá-
soknak. AZ AM AS NEM FELELŐS ÉS NEM VONHATÓ FELELŐSSÉGRE SEMMILYEN TŐZSDE, PIAC, KERES-
KEDŐ, ELSZÁMOLÓHÁZ VAGY SZABÁLYOZÓ TESTÜLET CSELEKEDETE VAGY DÖNTÉSE MIATT. 

4.6. Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy az AM AS megtagadhatja egy megbízás elfogadását, és korláto-
zást szabhat bármely megbízásra, vagy bármilyen korlátozást/feltételt szabhat bármely megbízás vagy bi-
zonyos típusú megbízások elfogadására saját belátása szerint, indoklás vagy előzetes értesítés nélkül. Bár-
mikor használhatunk, hozzáadhatunk és módosíthatunk olyan szűrőket egy kereskedési rendszeren belül,
amelyek megakadályozzák a megbízások kézbesítését vagy végrehajtását, indoklás vagy előzetes értesítés 
nélkül. Értesítjük Önt bármely elutasításról vagy korlátozásról, amint az ésszerűen lehetséges, kivéve, ha a 
törvény vagy egy szabályozó hatóság utasítása megakadályozza az értesítést, vagy úgy döntünk, hogy 
megfelelőségi politikáinkkal és eljárásainkkal összhangban nem értesítjük Önt akkor vagy egyáltalán.

4.7. Megerősítés: Tudomásul veszi, hogy a végrehajtások vagy megszüntetések megerősítése késhet, hibás le-
het (például számítógépes rendszerproblémák miatt), vagy egy tőzsde által megszüntethető/kiigazítható. Ön 
köteles az aktuális megbízás végrehajtására, ha az összhangban van az Ön megbízásával. Ha az AM AS hibásan
erősíti meg a végrehajtást vagy megszüntetést, és Ön késlekedik az ilyen hiba jelentésével, az AM AS fenntartja
a jogot, hogy eltávolítsa a tranzakciót a számláról, vagy megkövetelje Öntől a tranzakció elfogadását, az AM 
AS belátása szerint. Ön vállalja, hogy azonnal értesíti az AM AS-t telefonon vagy e-mailben, ha: 

a) nem kap pontos visszaigazolást egy végrehajtásról vagy megszüntetésről; b) 
olyan visszaigazolást kap, amely eltér az Ön megbízásától; c) olyan megbízásról 
kap visszaigazolást, amelyet Ön nem adott; vagy 
d) olyan számlakivonatot, visszaigazolást vagy egyéb információt kap, amely pontatlan megbízásokat, tranz-

akciókat, egyenlegeket, pozíciókat, fedezeti állapotot (ha van ilyen) vagy tranzakciótörténetet tükröz.

Ön tudomásul veszi, hogy az AM AS módosíthatja az Ön számláját bármilyen hiba kijavítása érdekében.
Ön vállalja, hogy haladéktalanul visszajuttatja az AM AS részére a tévesen Önnek juttatott eszközöket.

Ön vállalja, hogy figyelemmel kíséri minden nyitott megbízását, és értesíti az AM AS-t telefonon az AM AS 
weboldalán megadott telefonszámon vagy e-mailben az AM AS ügyfélszolgálati részlegén az info@admi-
ralmarkets.ee címen amint ésszerűen lehetséges, miután tudomást szerzett, vagy tudomást kellett volna 
szereznie arról, hogy: 

a) Nem kapott pontos visszaigazolást egy végrehajtásról vagy megszüntetésről; b) Olyan 
visszaigazolást kapott, amely nem egyezik meg az Ön megbízásával;
c) Olyan végrehajtásról vagy megszüntetésről kapott visszaigazolást, amelyet Ön nem kezdeményezett;

vagy 
d) Ön kapott egy visszaigazolást, számlakivonatot vagy más információt, amely pontatlanul tükrözi 



Megbízások, kereskedések, számlaegyenlegek, értékpapírok, pénzeszközök, fedezeti állapot (ha van) vagy tranzakciótörténet.

Az AM AS fenntartja a jogot, hogy bármilyen hibás kereskedést eltávolítson a számlájáról. Ön megérti 
és elfogadja, hogy az AM AS módosíthatja a számláját a hibák kijavítása érdekében. Ön beleegyezik,
hogy haladéktalanul visszajuttatja az AM AS-nek azokat az eszközöket, amelyeket jogtalanul kapott. Ab-
ban az esetben, ha bármilyen vita vagy eltérés merül fel a megbízásokkal és/vagy a megbízás vissza-
igazolásával kapcsolatban, az AM AS fenntartja a jogot, hogy bármilyen általa ésszerűnek tartott intéz-
kedést megtegyen a vitatott pozíció(k)/kereskedés(ek) lezárása és/vagy felfüggesztése érdekében.

4.8. Rövidre eladás tilalma: Kizárólag olyan értékpapírokat adhat el, amelyek az eladás időpontjában a számlá-
jában vannak, függetlenül attól, hogy azok elszámolása megtörtént-e vagy sem. Ha olyan értékpapír eladására 
adott megbízást, amelyet az eladás időpontjában nem birtokol, és amely az eladás időpontjában nincs a számlá-
jában (függetlenül attól, hogy az elszámolás megtörtént-e vagy sem), felhatalmazza az AM AS-t, hogy vagy törölje
a megbízást, ha az még nem került végrehajtásra, vagy ha a megbízás már végrehajtásra került, az Ön nevében 
és költségére, értesítés nélkül megvásárolja az egyenértékű értékpapírt egyenértékű mennyiségben, és Ön vállalja
, hogy felelősséggel tartozik minden kapcsolódó bírságért vagy díjért, amely minket vagy Önt terhel. 

4.9. Amerikai részvények: Az AM AS kérheti, de nem köteles, hogy aláírja a megfelelő amerikai adónyomtat-
ványt, mielőtt elfogadnánk egy megbízást vagy utasítást Öntől, hogy értékpapírokra vonatkozó pénzügyi termé-
ket vásároljon vagy adjon el az Egyesült Államok tőzsdéin jegyzett értékpapírok esetében. Ha korábban nem 
biztosított számunkra érvényes amerikai adónyomtatványt, és már rendelkezik amerikai részvényekkel, kérhetjük
, hogy töltse ki a megfelelő amerikai adónyomtatványt. Ha nem küldi vissza az aláírt és kitöltött amerikai adó-
nyomtatványt az általunk megadott határidő előtt (általában 30 nap), fenntartjuk a jogot, hogy eladjuk az ameri-
kai részvényeit. Folyamatos kötelezettsége van tájékoztatni minket, ha az adózási státusza megváltozik.

4.10. A jelen Szerződés által nem szabályozott helyzetek: Abban az esetben, ha olyan helyzet merül fel,
amelyet a jelen Szerződés nem szabályoz, az AM AS a jóhiszeműség és méltányosság alapján oldja meg
az ügyet, és adott esetben olyan intézkedéseket hoz, amelyek összhangban állnak az általános piaci 
gyakorlattal. Az AM AS fenntartja a jogot a szükséges intézkedések megtételére.

4.11. Szabályozási Jelentés: Az AM AS a Vonatkozó Jogszabályok alapján köteles lehet nyilvánosságra 
hozni bizonyos információkat a velünk kötött tranzakcióiról. Ön elismeri és elfogadja, hogy jogosultak 
vagyunk ilyen információk közzétételére, és hogy az általunk birtokolt információk kizárólagos tulajdo-
nunkat képezik. Ön beleegyezik, hogy minden olyan információt megad nekünk, amelyet ésszerűen kér-
hetünk a Vonatkozó Jogszabályok szerinti kötelezettségeink teljesítése érdekében, és hozzájárul ahhoz,
hogy bármely harmadik félnek átadjuk az Önnel és a velünk fennálló kapcsolatával kapcsolatos informá-
ciókat a jelen Szerződés alapján (beleértve, de nem kizárólagosan az Ön tranzakcióit, pénzét vagy eszkö-
zeit a számláján), amennyiben azt ésszerűen megfelelőnek tartjuk, vagy amennyiben azt bármely vonat-
kozó jogszabály vagy a jelen Szerződés bármelyik pontja megköveteli.

5. Az értékpapírok, warrantok és opciók, valamint a társasági események ismerete

5.1. Az AM AS nem köteles, de megszervezheti, hogy megkapja a jelentéseket, beszámolókat és 
egyéb információkat, amelyeket egy vállalat kiad. Nem vagyunk kötelesek, de értesíthetjük Önt, vagy 
megszervezhetjük a részvételt bármely éves közgyűlésen vagy rendkívüli közgyűlésen, amely az Ön 
pénzügyi termékeire vonatkozik.

5.2. Ön megerősíti, hogy felelős azért, hogy megismerkedjen a számláján lévő értékpapírok feltételeivel, beleértve 
a közelgő társasági eseményeket (pl. nyilvános vételi ajánlatok, átszervezések, részvényfelosztások stb.). Az AM AS-nek
nincs kötelezettsége értesíteni Önt semmilyen határidőről, szükséges intézkedésről vagy ülések időpontjáról.



és az AM AS sem köteles semmilyen intézkedést tenni az Ön által az AM AS ügyfélszolgálati részlegéhez a info@
admiralmarkets.ee címre küldött konkrét írásos utasítások nélkül, amelyeket legalább 14 nappal az utasítások be-
érkezésére vonatkozó bejelentett határidő előtt kell megküldeni. Az ilyen utasítások időben történő megadásának
elmulasztásából eredő következmények teljes mértékben az Ügyfél saját felelősségét képezik, és feljogosíthatják
az AM AS-t arra, hogy saját belátása szerint az Ügyfél nevében járjon el. Az ilyen különleges utasítások feldolgo-
zása további díjak alá eshet, amelyeket a feldolgozás előtt külön számítanak fel az Ügyfél számláján 

5.3. Az Ügyfél hozzájárul, hogy amennyiben egy bejelentett vállalati intézkedés hozama nem írható jóvá 
vagy nem tükröződik az Ügyfél számláján, az AM AS készpénzegyenleg-korrekciót hajt végre az Ügyfél 
számláján, hogy reprodukálja az ilyen vállalati intézkedés anyagi hatását (tipikus példák közé tartoznak töb-
bek között az új részvényekben történő osztalékfizetések, amelyeket az AM AS kereskedési platformja nem
támogat, valamint a részvényfelosztást követő töredékrészvények helyetti kifizetések).

6. Elszámolás

6.1. Az AM AS nem felelős a tranzakció elszámolásának késedelméért, amely az irányításunkon kívül eső körülmé-
nyekből ered, vagy bármely más személy vagy fél (beleértve Önt is) mulasztásából, hogy minden szükséges lépést 
megtegyen az elszámolási napon történő teljesítés érdekében. Kötelezettségünk csupán az, hogy Önnek továbbítsuk,
vagy az Ön számlájára jóváírjuk azokat a szállítható dokumentumokat vagy eladási bevételeket (attól függően), ame-
lyeket ténylegesen megkapunk. Ha Ön olyan pénzügyi termékekkel kereskedik, amelyek nem egy központi értékpapír-
letétkezelő rendszeren keresztül kerülnek elszámolásra, valószínűleg késedelmek lépnek fel az elszámolás során.

6.2. Az AM AS megtagadhatja a pénzkivételt bármely számlájáról, ha az nem hagyna elegendő fedezetet
a számlán a még nem rendezett tranzakciók kifizetésére. Amikor befizetést teljesít a számlájára, majd rö-
viddel ezután pénzkivételt kezdeményez, fenntartjuk a jogot, hogy a teljesítést akár tíz munkanapig késlel-
tessük annak biztosítása érdekében, hogy a befizetése teljesült.

7. Jelentések és Kommunikáció

7.1. Az AM AS nyilvántartást vezet az Ön által kereskedett pénzügyi termékekről olyan módon, amely le-
hetővé teszi számunkra, hogy könnyen azonosítsuk az Ön által birtokolt pénzügyi termékeket. A nyilvántar-
tások tartalmazzák a pénzügyi termékekkel kapcsolatos tranzakciókra vonatkozó információkat. Az AM AS 
megfelelő ellenőrzési eljárásokat biztosít a letétkezelők által tartott pénzügyi termékek megfelelő gyakori-
ságú egyeztetéséhez. Az AM AS napi és havi rendszerességgel jelentéseket bocsát az Ön rendelkezésére a 
számlájának aktivitásáról, részletezve olyan információkat, mint a ticker név, pozíció mérete, vételi ár, fel-
halmozott nyereség és veszteség a kimutatási időszakra vonatkozóan.

7.2. Az AM AS olyan egyéb információkat is rendelkezésre bocsáthat, amelyeket Ön ésszerűen kérhet 
bármely letétkezelő által tartott pénzügyi termékkel kapcsolatban, beleértve annak elismerését is, hogy a 
letétkezelő milyen módon tartja az Ön számára a pénzügyi termékeket.

7.3. Ön hozzájárul, hogy az AM AS által elektronikus úton az AM AS rendszerén vagy platformján keresztül
elérhetővé tett jelentéseket vagy visszaigazolásokat fogadja, és tudomásul veszi, hogy az ilyen jelentésekhez
való hozzáférésére és azok használatára a jelen Szerződés vonatkozik. Ön elfogadja, hogy amennyiben nem
kapja meg és nem olvassa el az értesítést, az nem érvényteleníti annak tartalmát és hatását.

7.4. Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy az AM AS által elérhetővé tett jelentések nem feltétlenül ele-
gendőek ahhoz, hogy teljesítse a törvény által előírt kötelezettségeit, legyen az jogszabályi vagy egyéb jel-
legű, és hogy a jelentések bármilyen célra való megfelelőségének független ellenőrzését kell kérnie.

7.5. Az AM AS elektronikus visszaigazolásokat, jelentéseket, számlakivonatokat, kiemelt befektetői információkat tartalmazó doku-
mentumokat, kereskedési visszaigazolásokat és egyéb közzétételi dokumentumokat, vonatkozó szabályzatokat és megállapodásokat,



valamint egyéb Ügyfél-nyilvántartásokat és kommunikációt (együttesen: "Nyilvántartások, Jelentések és Kommu-
nikáció") elektronikus formában biztosít a vonatkozó jogszabályok által megengedett legnagyobb mértékben.

7.6. Az elektronikus Nyilvántartások, Jelentések és Kommunikáció küldhetők az Ön kereskedési plat-
formjára, e-mail címére vagy a fiókjának oldalára.

7.7. A jelen Szerződés megkötésével Ön hozzájárul a Nyilvántartások, Jelentések és Kommunikáció fo-
gadásához, beleértve adott esetben, amikor ezek a Nyilvántartások, Jelentések és Kommunikáció az AM 
AS weboldalán kerülnek közzétételre, és elismeri, hogy ez a Szerződés megfelelő értesítésnek minősül arról
, hogy ezek a Nyilvántartások, Jelentések és Kommunikáció elektronikus formában elérhetők az AM AS 
weboldalán. Az ilyen hozzájárulás folyamatosan és minden adóévre vonatkozóan érvényes, kivéve, ha Ön 
azt visszavonja. Az ilyen hozzájárulást bármikor visszavonhatja az AM AS részére az AM AS weboldalán ke-
resztül küldött elektronikus írásbeli értesítéssel. Ha visszavonja a hozzájárulását, az AM AS a szükséges 
Nyilvántartásokat, Jelentéseket és Kommunikációt papír alapon biztosíthatja az Öntől érkező kérés kézhez-
vételét követően. Az AM AS azonban fenntartja a jogot, hogy kérje Öntől számlája bezárását, ha visszavonja
a Nyilvántartások, Jelentések és Kommunikáció elektronikus kézbesítéséhez adott hozzájárulását.

8. Részvények és/vagy részvények töredékes kereskedése és bizalmi viszony

8.1. Az AM AS lehetővé teszi, hogy részvényekbe és/vagy részvényekbe, korlátolt felelősségű társaságok részesedése-
ibe, letéti igazolásokba és az EU tagállamai és harmadik országok jogszabályai alapján kibocsátott tőzsdén kereskedett 
alapok egységeibe nem részleges formában kereskedjen és/vagy részleges befektetést hajtson végre (a továbbiakban: „
Részleges Befektetés ” vagy „ Részleges Kereskedési Szolgáltatások ”). Kérjük, tekintse meg a RÉSZLEGES BEFEKTETÉ-
SEK RÉSZVÉNYEKBEN ÉS ETF-EK KERESKEDÉSI TÁJÉKOZTATÓJÁT, amely a jelen Szerződés részének tekintendő.

8.2. A Társaság kizárólag végrehajtásra vonatkozó Részleges Kereskedési Szolgáltatásokat nyújt, és 
megőrzi és/vagy kezeli az Ügyfél pénzeszközeit és pénzügyi eszközeit. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy az
AM AS saját belátása szerint bizonyos kötelezettségeket harmadik felekre ruházhat át a Szerződés kereté-
ben, és így az AM AS közvetítőként járhat el a Részleges Kereskedési Szolgáltatások nyújtása tekintetében.

8.3. Az AM AS a Részleges Kereskedési Szolgáltatások nyújtása során a Részleges Befektetéseket bizalmi va-
gyonkezelés keretében tartja az Ügyfél javára és nevében, aki a Részleges Befektetés kedvezményezettjének 
tekintendő az ugyanazon értékpapírban való befektetési részvételének arányában és/vagy az Ügyfél által elfo-
gadott részleges kitettségének arányában a részvényekhez vagy ETF-ekhez. Az Ügyfél továbbá tudomásul 
veszi, hogy a Részleges Befektetésekben fennálló kedvezményezetti érdekeltség, amelyet e Szerződés értelmé-
ben bizalmi vagyonkezelés keretében tartanak, közvetített struktúrában és/vagy láncban is tartható. Továbbá,
olyan esetekben, amikor a részvények kibocsátójának irányadó joga nem teszi lehetővé részleges részvények 
és/vagy részleges befektetések kibocsátását részvényekre vagy más értékpapírokra vonatkozóan, az AM AS által
a Részleges Kereskedési Szolgáltatások elősegítése érdekében vásárolt részvények és egyéb értékpapírok jogi
tulajdonjogát az AM AS birtokolja, de az utóbbi bizalmi vagyonkezelés keretében tartja az Ügyfél számára azt 
az arányt, amely megfelel az Ügyfél által elfogadott részleges kitettségnek a részvényekhez és ETF-ekhez.

8.4. A Részleges Befektetést végrehajtó Ügyfél a részvények feletti megfelelő jog haszonélvezője lesz,
amelyet méltányossági kapcsolatok láncolatán keresztül tartanak, és amely lehetővé teszi az Ügyfél szá-
mára – akár közvetett módon is –, hogy élvezze az ehhez kapcsolódó előnyöket. Ennek megfelelően az 
Ügyfél haszonélvezeti jogot szerez azon részvényekre és egyéb értékpapírokra vonatkozóan, amelyek az 
Ügyfél Részleges Befektetésének tárgyát képezik.

8.5. Az AM AS vállalja, hogy olyan nyilvántartásokat és dokumentumokat vezet, amelyek bizonyítékul szolgálnak
az Ügyfélnek biztosított részvények feletti haszonélvezeti tulajdon arányának tulajdonjogára vonatkozóan.

8.6. A Részleges Kereskedési Szolgáltatásokat az AM AS azzal a feltétellel nyújtja, hogy az AM AS 



nem nyújt az Ügyfélnek befektetési, jogi, szabályozási és/vagy bármilyen más formájú tanácsadást. Az 
Ügyfél felelőssége, hogy független tanácsot kérjen a fenti szolgáltatások igénybevételével kapcsolatban. 
Azonban az AM AS vállalja, hogy a Részleges Kereskedési Szolgáltatásokat ésszerű gondossággal és szakértelemmel nyújtja.

8.7. Az Ügyfél elismeri, hogy utasításokat ad az AM AS-nek a Részleges Kereskedési Szolgáltatásokkal 
kapcsolatos megbízások elhelyezésére, ahol az AM AS akár főként, akár harmadik fél brókercégeken vagy
letétkezelőkön keresztül hajthat végre megbízásokat. Ez azt jelenti, hogy hacsak az AM AS írásban másként
nem állapodott meg, az Ügyfelet minden célból az ellenfelének tekinti, és az Ügyfél felelős lesz az általa 
végrehajtott megbízások és az AM AS kereskedési platformján keresztül végrehajtott tranzakciók kötele-
zettségeinek teljesítéséért.

8.8. A Részleges Kereskedési Szolgáltatások nyújtása tekintetében az AM AS biztosítja az Ügyfél számára 
a részvényekben és ETF-ekben történő Részleges Befektetés megfelelő vételi és eladási árát. Amikor és ha 
egy megbízást az AM AS saját belátása szerint elfogad, az AM AS megerősíti az Ügyfélnek, hogy a tranzakció
részben vagy teljesen végrehajtásra került-e. Ismételten hangsúlyozzuk, hogy az AM AS nem nyújt semmilyen
garanciát arra, hogy az Ügyfél bármely megbízása teljesen vagy részben végrehajtásra kerül, és hogy az AM
AS bármely megbízást teljes mértékben saját belátása szerint elutasíthat bármilyen okból vagy különösebb 
ok nélkül. Az Ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, hogy bármely értékpapír piaci ára megváltozhat az AM AS
megbízás kézhezvétele és elfogadása, valamint annak végrehajtási kísérlete között eltelt időben.

8.9. Az AM AS Részleges Kereskedési Szolgáltatásai az AM AS platformján történő Részleges Befektetés 
vásárlására és ezen Részleges Befektetések eladására korlátozódnak, szintén az AM AS platformján. Az 
Ügyfél tudomásul veszi, hogy nem lesz képes a Részleges Befektetéseket és az AM AS által elérhetővé tett
egyéb eszközöket és/vagy értékpapírokat a kereskedési platformon kívülre átutalni.

8.10. Az Ügyfél elfogadja, hogy az AM AS az Ügyfél részvényekben lévő Részleges Befektetéseit bizalmi vagyon-
kezelés alatt tartja, és hogy a részleges pozíciókat az Ügyfél saját Invest.MT5 számlájában vezetik. Ennek megfe-
lelően az Ügyfél osztalékra vagy kifizetésre jogosult, mint az adott arány kedvezményezett tulajdonosa. 

8.11. Szavazati jogok és információk: Az Ügyfél nem rendelkezik és nem is kap szavazati jogokat az Ügyfél
számláján tartott részleges befektetésekre vonatkozóan, és ennek érdekében az Ügyfél nem lesz képes 
önkéntes választásokat tenni semmilyen vállalati intézkedésre (beleértve, korlátozás nélkül, bármilyen 
nyilvános vételi ajánlatot vagy jogok felajánlását) ezekre a részleges befektetésekre vonatkozóan.

8.12. Osztalékok: Bizonyos részleges befektetések osztalékot fizethetnek, amint azt a kereskedési platform
részletesen leírja, amikor egy adott részvényre vonatkozó részleges befektetési megbízást adnak le. Abban
az esetben, ha a fizetendő osztalék pénzneme eltér a számlája alapvalutájától, átváltjuk az osztalék pénz-
nemét a számlája alapvalutájára. Az osztalék összege, amely a részleges részvény vagy részleges ETF pozí-
ciójára fizetendő, nagyobbnak vagy egyenlőnek kell lennie a számlája alapvalutájának 0,01-vel ahhoz,
hogy jóváírható legyen az ilyen számlán.

8.13. Maradványkamat: Az Ügyfél által tett Részleges Befektetés részvénytípusától függően, valamint az 
említett részvények kibocsátójára vonatkozó alkalmazandó jogszabályok függvényében, az Ügyfélnek 
joga lehet részt venni a kibocsátó felszámolásakor történő eszközfelosztásban, az Ügyfél olyan kibocsátó 
által kibocsátott részvényekben lévő adott Részleges Befektetése tekintetében, amely felszámolási és/vagy
likvidációs eljárás alá kerül.

8.14. Átruházhatóság: Ez a Szerződés, amely az Ügyfél számára részleges érdekeltségeket biztosít a rész-
vények és más értékpapírok nem részleges formában, nem befolyásolja az alatta lévő teljes részvények át-
ruházható értékpapírként való minősítését. Az Ügyfél azonban megérti, hogy a Részleges Befektetések te-
kintetében bármilyen átruházás nem megengedett, és a részleges összetevők átruházása tilos. 

8.15. Vállalati esemény: Ezen záradék céljából a vállalati esemény bármilyen változást jelent az Ügyfél által birto-
kolt értékpapírokban, azaz részvényekben, beleértve, de nem kizárólagosan a részvényösszevonást, részvény 



felosztás, átszervezések, egyesülések, osztalékfizetések, tőzsdei kivezetés, fizetésképtelenség, bármi, ami befo-
lyásolhatja a részvények státuszát és/vagy létezését és/vagy egyéb jellemzőit. A Vállalati Események előzetes ér-
tesítés nélkül azonnali változásoknak lehetnek kitéve. Az Ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, hogy bármely Vál-
lalati Esemény bármikor bekövetkezhet. Az Ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, hogy ezek a változások az AM 
AS ellenőrzési körén kívül esnek, aki nem vállal felelősséget semmilyen pénzügyi veszteségért, amely ezen ese-
mények vagy az ilyen események feldolgozásában bekövetkező késedelmek következtében keletkezhet az Ügyfél
számláin. Ahol elérhető, az AM AS a tulajdoni hányadnak megfelelő arányban osztja szét a juttatásokat, beleértve
a Részleges Befektetéseket is (attól függően, hogy milyen Részleges Befektetésben kereskedik).

8.16. Az Ügyfél megérti és elfogadja, hogy az AM AS ügynökként és megbízóként is eljárhat az Ügyfél 
megbízásának végrehajtásakor. A nem Részleges Befektetésre vonatkozó, az AM AS által kínált és/vagy 
engedélyezett részvényekre vonatkozó megbízást az AM AS ügynöki minőségében hajtja végre, szabályo-
zott tőzsdei piacon, számos likviditási szolgáltatón, többkereskedési platformon és/vagy szervezett keres-
kedési platformon keresztül. Ugyanakkor a Részleges Befektetésre vonatkozó megfelelő megbízást az AM
AS megbízóként hajtja végre a saját megbízói számlájával szemben, ahol minden részleges kitettség teljes
mértékben fedezve van a megfelelő piaci végrehajtáson keresztül megszerzett egész részvényekkel.

8.17. Amikor egy ügyfél részvényekkel kereskedik az AM AS-en keresztül, két összetevőt kell figyelembe 
venni: a) teljes részvényvolumen, amely esetben az AM AS ügynökként jár el, és a részvények a megfelelő 
névleges tulajdonosok/gondnokok nevében kerülnek bejegyzésre; b) részleges befektetések, amely esetben
az AM AS vagy főként, vagy bizonyos esetekben ügynökként jár el az ügyfél felé a részleges befektetések 
tekintetében. Az AM AS csak bizalmi alapon tartja a részleges részvényeket az ügyfelek számára, akik a 
részleges kitettség kedvezményezettjeinek tekintendők a befektetési részvételük arányában, míg a teljes 
részvény a megfelelő névleges tulajdonosok/gondnokok nevében marad bejegyezve. 

8.18. Az AM AS az Ügyfél részére a Részleges Kereskedési Szolgáltatásokat az alkalmazandó jogszabályok 
és előírások, beleértve, de nem kizárólagosan a befektetési vállalkozások részvénykereskedelmi kötelezett-
ségét a Pénzügyi Eszközök Piacairól szóló Rendelet (MiFIR) 23. cikke alapján, valamint az AM AS Ügyfél pénz-
ügyi eszközeinek és pénzeszközeinek védelmével kapcsolatos kötelezettségeit betartva nyújtja. Megjegyzendő
, hogy az AM AS nem felel meg a Rendszeres Belső Megvalósító (SI) státusz követelményeinek egyetlen rész-
vény esetében sem, így ebben az esetben nem alkalmazandók SI-hez kapcsolódó kötelezettségek.

9. Ügyfélpénzeszközök és Számla

9.1. Az AM AS megköveteli Ügyfeleitől, hogy az Invest.MT5 számlájukhoz kapcsolódó összes pénzeszközt
egy olyan kijelölt pénzügyi intézménynél vezetett elkülönített ügyfélszámlára fizessék be, amelyet az AM 
AS tart fenn, bármilyen megbízás elhelyezését megelőzően.

9.2. Az AM AS köteles kezelni minden olyan pénzösszeget, amelyet Ön fizet vagy ad nekünk, illetve ame-
lyet az AM AS egyébként az AM AS által nyújtott pénzügyi szolgáltatásokkal kapcsolatban kap. Ön tudomá-
sul veszi, hogy pénzeszközeit az AM AS az ügyfelek elkülönített számláján helyezi el. 

9.3. Ön felhatalmazza az AM AS-t, hogy bármely vagy minden olyan pénzösszeget kivonjon, amelyre Ön egyébként 
jogosult lenne az AM AS által fenntartott bármely ügyféli elkülönített számlán vagy letéti számlán, annak érdekében,
hogy teljesítse bármely kötelezettséget, tartozást vagy egyéb veszteséget, amellyel Ön az AM AS felé tartozik.

9.4. Ön ezennel kifejezett hozzájárulását adja és egyetért azzal, hogy az AM AS jogosult minden olyan 
kamatra, amely az Ügyfelek elkülönített számláján vagy letéti számláján jóváírt pénzösszegek után kelet-
kezik, kivéve, ha Ön és az AM AS írásban másként állapodtak meg. 

9.5. Ha utasítja az AM AS-t, hogy fizessen ki Önnek egy összeget, az AM AS az Ön által a Szerződés alap-
ján jogosult összeget közvetlenül Önnek fizeti ki, és nem harmadik félnek, kivéve, ha Ön másként utasította
az AM AS-t, és az AM AS beleegyezett. Meg kell adnia a megfelelő számlaadatokat.



Fizetési utasítások az AM AS által önnek teljesítendő kifizetések tekintetében.

9.6. Bár az AM AS ésszerű lépéseket tesz annak érdekében, hogy megfeleljen a fizetési utasításainak, az AM AS nem
vállal felelősséget az ezen utasításoknak való megfelelés elmulasztásáért, és ha ilyen mulasztás történik, a vonatkozó 
pénzösszegek továbbra is az AM AS által kerülnek megőrzésre az alkalmazandó jogszabályoknak megfelelően.

9.7. Bármilyen fizetési utasítással kapcsolatos összes árfolyamkockázat kizárólag az Ön felelőssége lesz.
Bármilyen, a fizetési utasítás teljesítéséhez szükséges átváltást az AM AS hajthat végre, az általa meghatá-
rozott módon, időben és árfolyamon, saját belátása szerint. 

9.8. Ön tudomásul veszi, hogy az Ön vagy az AM AS által az Észt Köztársaságon kívüli nemzetközi pénz-
ügyi piaci szereplőnek vagy más szolgáltatónak fizetett, vagy az ilyen személy által az Ön számára nyújtott
szolgáltatásokkal kapcsolatban az Észt Köztársaságon kívül kapott pénzeszközök nem az Észt Köztársaság
törvényei és az ügyfélpénzeszközökre vonatkozó szabályok hatálya alá tartoznak, hanem az adott jogható-
ság alkalmazandó törvényei alá.

10. Ügyfélpénzeszközök és letétkezelés

10.1. Hacsak az AM AS kifejezetten nem engedélyezi a rövidre eladást, az AM AS megköveteli, hogy az AM AS 
Ügyfelei az Invest.MT5 számlájukhoz kapcsolódó összes pénzeszközt egy kijelölt pénzintézethez utalják,
amellyel az AM AS elkülönített ügyfélszámlát tart fenn, még bármilyen vásárlási megbízás elhelyezése előtt.

10.2. Közvetlenül azután, hogy az AM AS elfogadja az Ügyfél által adott értékpapír-vásárlási megbízást,
az AM AS felelőssé válik a vásárlásért. A vásárlási megbízás elszámolásához szükséges összeg azonnal ese-
dékessé válik, és az Ügyfél köteles azt megfizetni az AM AS részére, és ezzel megszűnik ügyfélpénzeszköz-
nek lenni. Az Ügyfél nem élvezheti az EFSA által az ügyfélpénzeszközökre vonatkozó szabályok védelmét a 
vásárlási megbízás elszámolásához szükséges pénzeszközök tekintetében.

10.3. Az AM AS a kiegyenlítéshez szükséges összeggel megegyező összeget helyez el egy elkülönített 
számlán a Partnerei, valamint harmadik fél brókercégek vagy letétkezelők számára, amelyek az Európai 
Gazdasági Térségen kívül is elhelyezkedhetnek, például az Amerikai Egyesült Államokban, az értékpapírok
elszámolása, kiegyenlítése és letétkezelése céljából.

10.4. Az Ügyfél által vásárolt értékpapírokat egy harmadik fél brókercégnél vagy letétkezelőnél vezetett 
gyűjtőszámlán/elkülönített gyűjtőszámlán (a „Gyűjtőszámla") tarthatják. Továbbá, ezek az értékpapírok a 
közvetítő brókercég vagy harmadik fél letétkezelő nevére lehetnek bejegyezve, és ilyen harmadik felek bir-
tokában lehetnek egy engedélyezett értékpapír-letéti helyen a harmadik fél brókercég vagy letétkezelő 
ügyfelei javára. A Gyűjtőszámlát az Európai Gazdasági Térségen kívüli területen is vezethetik, és nem ré-
szesül az észtországi törvények vagy az Európai Gazdasági Térségen belül az ügyfeleknek nyújtott véde-
lemben. A Gyűjtőszámla feltételei lehetővé teszik az eszközök összevonását, és ennek megfelelően előfor-
dulhat, hogy az Ön értékpapírjait nem lehet elkülöníteni más ügyfelek értékpapírjaitól. A Gyűjtőszámla le-
hetővé teszi a nettósítást, és lehetővé teszi a harmadik fél brókercég, valamint egyes esetekben az érintett
tőzsdék számára, hogy zálogjogot és biztosítéki jogot szerezzenek a Gyűjtőszámlán tartott eszközök felett.
A Gyűjtőszámlákkal kapcsolatban további kockázatok is vannak, amelyekről az Ügyfélnek tudnia kell, bele-
értve a harmadik fél brókercég és/vagy letétkezelő fizetésképtelenségének kockázatát (csak abban az eset-
ben alkalmazandó, ha az értékpapírokat gyűjtőszámlán és nem elkülönített gyűjtőszámlán tartják), valamint
annak kockázatát, hogy a tartott értékpapírokat az Ön számára nem kedvező áron számolhatják fel, vagy 
hogy az Ön jogait az érintett joghatóság(ok) törvényei szerint nem ismerik el vagy nem érvényesíthetők

10.5. Felhívjuk figyelmét, hogy az Ügyfelek csak értékpapírokat vásárolhatnak és adhatnak el. Az Invest.MT
5 számlán vásárolt értékpapírok csak eladás útján ruházhatók át.

Ügyfélpénzeszközök és Letétkezelési Szabályok: A harmadik fél brókercég/letétkezelő külföldön is elhelyezkedhet 



Az Európai Gazdasági Térségben vagy az Észt Köztársaságon kívül. Előfordulhat, hogy pénzt, értékpapírokat
és egyéb eszközöket (beleértve, de nem kizárólagosan a fedezetet és a biztonságos letétkezelési befekte-
téseket) olyan számlákon helyeznek el és tartanak, amelyek az Észt Köztársaság vagy az Európai Gazdasági
Térség területén kívül találhatók. Az egyéb brókercégek vagy Partnerek, valamint azoknak az entitásoknak
a jogi, szabályozási és elszámolási rendszere, amelyekben az Ügyfelek pénzét, értékpapírjait és egyéb esz-
közeit tartják, eltérhet az Észt Köztársaságétól (azaz az EFSA által kiadott ügyfélpénzeszközök és letétkeze-
lési szabályok nem alkalmazandók) vagy az Európai Gazdasági Térségen kívüli szabályoktól.

10.6. Többek között különböző gyakorlatok vonatkozhatnak az ügyfelek pénzének, értékpapírjainak és 
eszközeinek külön azonosítására, és az Ügyfél pénzének, értékpapírjainak és eszközeinek alapértelmezett
esetén eltérően kezelhetők attól a helyzettől, amely akkor alkalmazandó, ha a pénz, értékpapírok vagy 
eszközök az Észt Köztársaságban vagy az Európai Gazdasági Térségen belül lennének tartva. 

10.7. Amennyiben egy másik brókercég vagy Partner kezeli az Ügyfél pénzét, értékpapírjait vagy egyéb 
eszközeit, a brókercég vagy Partner az ilyen pénzt, értékpapírokat és eszközöket a saját joghatóságuk sza-
bályainak megfelelően kezeli, és ahol az eszközöket Omnibus Számlán tartják az Amerikai Egyesült Álla-
mokban, ott az Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet ("SEC") és az Egyesült Államok Árutőzsdei Kereskedelmi Bi-
zottsága ("CFTC") vonatkozó szabályainak megfelelően.

11. Biztosítéki Érdek

11.1. Az AM AS elismeri, hogy tilos számára zálogjogot, jelzálogot, terhelést vagy egyéb korlátozást létesí-
tenie vagy engedélyeznie az Ön nevében tartott pénzügyi termékekre vonatkozóan vagy azokkal kapcsolat-
ban, kivéve, ha az a jelen Szerződésnek megfelelően felmerült költségekre és kiadásokra vonatkozik (a ki 
nem fizetett díjain kívül), vagy az Ön jelen Szerződésben foglalt utasításainak megfelelően történik.

11.2. A 11.1 pont rendelkezéseinek megfelelően, Ön utasítja és elfogadja, hogy minden, az AM AS által vagy 
nevében az Ön számára tartott bármilyen jellegű eszköz, beleértve a Partner által tartott pénzügyi termékeket 
is, az AM AS részére zálogba kerül, és az AM AS vagy Partnere javára szóló elsőbbségi zálogjog és biztosítéki ér-
dek hatálya alá tartozik a jelen Szerződés vagy bármely más dokumentum alapján felmerülő kötelezettségek és
felelősségek teljesítésének biztosítására. Ha Ön nem teljesíti fizetési kötelezettségeit, az AM AS vagy Partnere 
összevonhatja az Ön számláit, készpénzzé alakíthatja az eszközöket, vagy felszámolhatja az ellenőrzésük alatt 
álló vagyona egy részét a fennálló kötelezettségek kielégítése érdekében. Az AM AS vagy Partnere által tartott 
vagy ellenőrzött bevételek vagy bármely vagyon felhasználható az Ön jelen Szerződés szerinti kötelezettségeinek
kifizetésére. Ezek a jogok kiegészítik az AM AS vagy Partnere törvény vagy méltányosság alapján fennálló egyéb
jogait. Ön tudomásul veszi, hogy ez a pont az AM AS vagy Partnere javára biztosítéki érdeket hozhat létre.

12. Alapértelmezett Események és Gyanús Cselekmények

12.1. Egy "Alapértelmezett esemény" automatikusan bekövetkezik, értesítés nélkül, a következő esetekben: 
a) az AM AS-szel kötött bármely szerződés megszegése/megtagadása az Ön részéről;
b) ha nem nyújt az AM AS számára kielégítő biztosítékot egy kötelezettség teljesítésére vonatkozóan az 

AM AS kérése után, az AM AS kizárólagos belátása szerint; c) ha az Ön 
számlájának egyenlege nulla vagy negatív;
d) olyan megbízás végrehajtása, amelyhez nem rendelkezett elegendő fedezettel;
e) az Ügyfél által/ellen indított eljárás bármely csődeljárási, fizetésképtelenségi vagy ha-
sonló törvény alapján; f) engedményezés az Ön hitelezőinek javára;
g) csődgondnok, vagyonkezelő, felszámoló vagy hasonló tisztviselő kinevezése az Ön vagy 
vagyona számára; h) félrevezető/megtévesztő nyilatkozatok tétele az Ön részéről, vagy olyan nyilatkoza-

tok, amelyek később félrevezetővé/megtévesztővé válnak; i) az Ön jogi cse-
lekvőképtelensége;
j) az Ön üzleti tevékenységének vagy engedélyének felfüggesztésére irányuló eljárás bármely szabályozó hatóság vagy szervezet által; vagy 



k) ha az AM AS-nek oka van azt feltételezni, hogy a fentiek bármelyike valószínűleg hamarosan bekövetkezik.

12.2. Ön feltétel nélkül elfogadja, hogy Alapértelmezett esetén az AM AS megszüntetheti az Ön felé fennálló kötelezettségei-
nek bármelyikét vagy mindegyikét, és az AM AS jogosult előzetes értesítés nélkül, bármikor és bármilyen módon, bármely piacon
vagy kereskedőn keresztül likvidálni az Ön pozícióinak egészét vagy egy részét bármely AM AS-nél vezetett egyéni, közös, vállalati
vagy bizalmi számlán. Ön vállalja, hogy nem tartja felelősnek az AM AS-t vagy annak bármely Partnerét minden olyan cseleke-
detért, mulasztásért, költségért, díjért (beleértve, de nem kizárólag az ügyvédi díjakat) vagy kötelezettségért, amely az Ön Alap-
értelmezettjével vagy az AM AS által az Alapértelmezett esetén végrehajtott bármely tranzakcióval kapcsolatos. 

12.3. Ha az AM AS vagy bármely Partnere saját belátása szerint úgy véli, hogy bármelyik számlája csalás-
ban, bűncselekményben vagy törvények vagy Vonatkozó Jogszabályok megsértésében vett részt, vagy jog-
ellenesen fértek hozzá, vagy egyébként bármilyen gyanús tevékenységben érintett (akár áldozatként,
akár elkövetőként vagy más módon), az AM AS felfüggesztheti vagy befagyaszthatja a számlát vagy a 
számla bármely jogosultságát, befagyaszthatja vagy likvidálhatja a pénzeszközöket vagy vagyontárgyakat,
vagy alkalmazhatja a jelen Szerződésben az "Alapértelmezett" esetére vonatkozó bármely jogorvoslatot. 

13. Jutalék és díjak

13.1. Amikor utasítást ad az AM AS-nek pénzügyi termékek vásárlására vagy eladására, és az AM AS az 
Ön nevében részben vagy teljesen végrehajt egy tranzakciót, Ön köteles fizetni az AM AS-nek:

a) jutalék vagy brókeri díj az AM AS által időről időre közölt árakon;
b) bármilyen díjak, adók, illetékek vagy egyéb terhek, amelyeket időről időre kivethetnek vagy kapcso-

lódhatnak bármely, az Ön nevében kötött tranzakcióhoz; és 
c) a Szerződés alapján esedékes kamat vagy bármely ki nem fizetett összeg, amely a fizetési határidőtől 

a teljes visszafizetés napjáig felhalmozódik.

13.2. Az AM AS díjat számíthat fel Önnek a piaci adatok vagy bármely más számlafunkció biztosításáért, il-
letve egyéb díjakat, amelyekről időről időre ésszerű módon tájékoztatjuk Önt e-mailben vagy az AM AS 
weboldalán közzétett értesítés útján. Ön felhatalmazza az AM AS-t, hogy a jutalékokat, díjakat vagy egyéb 
Ön által fizetendő összegeket (beleértve a kamatokat is) közvetlenül az Ön számlájáról vonja le. 

13.3. Ha az AM AS-hez egy ügynök vagy más harmadik fél által vagy annak nevében irányították, az ügynök
vagy harmadik fél jutalék vagy visszatérítés formájában részesülhet előnyökben az AM AS-től, feltéve,
hogy ezt a vonatkozó jogszabályok megengedik.

13.4. Az AM AS fenntartja a jogot, hogy bármikor módosítsa vagy díjakat vezessen be az Önnek nyújtott 
szolgáltatásokkal kapcsolatban. Az AM AS az ilyen bevezetés vagy változás előtt ésszerű időben értesíti 
Önt.

13.5. Hacsak másként nem állapodunk meg, az Ön által a jelen Szerződés alapján fizetendő valamennyi 
összeg tartalmazza a GST-t. 

13.6. A jutalékok és díjak az AM AS weboldalán meghatározottak szerint alakulnak, kivéve, ha az AM AS előzetesen
írásban másként állapodik meg. Ön tudomásul veszi, hogy az AM AS levonja a jutalékokat/díjakat az Ön számláiról,
ami csökkenti a számla egyenlegét. A pozíciók likvidálásra kerülnek, ha a jutalékok vagy egyéb díjak számladeficitet
okoznak. A jutalékok/díjak változásai azonnal hatályba lépnek a következők bármelyikét követően:

a) az AM AS weboldalán vagy e-mailben történő közzététel; vagy

b) egyéb írásbeli értesítés számodra.

Az Ön pénzeszközei nem kerülnek kifizetésre, amíg a tranzakciók nem rendeződnek. A pénzeszközök befizeté-
sére és kivonására vonatkozó feltételek (beleértve a tartási időszakokat) az AM AS weboldalán találhatók.



13.7. Negatív számlaegyenleg: Ha a készpénzszámlán hiány keletkezik, kamat kerül felszámításra a 
tartozás visszafizetéséig. Ön vállalja, hogy megfizeti a kifizetetlen hiányának behajtásával kapcsolatos
észszerű költségeket, beleértve az ügyvédi és követelésbehajtási ügynöki díjakat is. 

14. Árajánlatok, Piaci Információk, Kutatások és Internetes Hivatkozások

Az AM AS-en keresztül elérhető árfolyamok, hírek, kutatások és információk (beleértve a külső web-
oldalakra mutató linkeket is) ("Információk") harmadik fél szolgáltatók által készülhetnek. Az Infor-
mációk az AM AS, a szolgáltatók vagy azok licencadói tulajdonát képezik, és jogi védelem alatt állnak.
 Ön beleegyezik, hogy az AM AS és a szolgáltatók előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül nem sokszo-
rosítja, nem terjeszti, nem értékesíti vagy nem használja kereskedelmi célokra az Információkat 
semmilyen módon. Az AM AS fenntartja a jogot az Információkhoz való hozzáférés megszüntetésére
. Az Információk egyike sem minősül tanácsnak, ajánlásnak vagy vételi vagy eladási felhívásnak.
Sem az AM AS, sem a szolgáltatók nem garantálják az Információk pontosságát, időszerűségét vagy
teljességét, és Önnek független tanácsadóval kell konzultálnia, mielőtt befektetési döntéseket 
hozna. Az árfolyamokra, adatokra vagy egyéb információkra való támaszkodás saját kockázatra tör-
ténik. Semmilyen esetben sem lesz az AM AS vagy a szolgáltatók felelősek az Információk használa-
tából eredő következményes, véletlenszerű, különleges vagy közvetett károkért. Az Információk te-
kintetében semmilyen kifejezett vagy hallgatólagos garancia nincs, beleértve az értékesíthetőség ga-
ranciáját, a meghatározott célra való alkalmasság garanciáját vagy a jogsértés mentességének ga-

Bármely eszköz múltbeli teljesítménye nem garantálja a jövőbeli teljesítményt.

15. Az AM AS Szoftverének Használati Engedélye

Az AM AS nem kizárólagos, nem átruházható engedélyt biztosít Önnek az AM AS szoftverének (a továbbiakban: 
„Szoftver") kizárólag az itt meghatározottak szerinti használatára. Az AM AS Szoftverének és frissítéseinek tulaj-
donjoga, beleértve minden szabadalmat, szerzői jogot és védjegyet, kizárólag az AM AS tulajdonában marad. 
Ön nem értékesítheti, cserélheti vagy ruházhatja át az AM AS Szoftvert másokra. Ön nem másolhatja, módosít-
hatja, fordíthatja, fejtheti vissza, bonthatja elemeire, szerelheti szét vagy alakíthatja emberi olvasható formába,
illetve nem adaptálhatja az AM AS Szoftverét, vagy használhatja származékos mű létrehozására, kivéve, ha erre 
az AM AS írásban felhatalmazást ad. Az AM AS jogosult azonnali ideiglenes intézkedésre ezen kötelezettségválla-
lások fenyegető megszegése esetén. Ez a pont a jelen Szerződés megszűnését követően is hatályban marad. 

16. Felelősségkizárás és kártérítés

16.1. Ön vállalja, hogy kártalanítja és mentesíti az AM AS-t és a Partnereket minden olyan intézkedés,
mulasztás, követelés, költség, kiadás, díj (beleértve, de nem kizárólag a jogi díjakat), büntetés, veszte-
ség, kár, adó, illeték, járulék és egyéb kötelezettség alól, amelyek az AM AS-nél és/vagy a Partnereknél
felmerülhetnek, vagy amelyeknek ki lehetnek téve a következőkkel kapcsolatban: 

a) bármely számlád, bármely tranzakció vagy bármely egyező tranzakció egy tőzsdén vagy piacon,
a brókercéggel, egy közvetítő brókerrel vagy ügynökkel; b) bármely jog 

vagy jogorvoslat gyakorlása a jelen Szerződés alapján;
c) bármely AM AS kötelezettség teljesítése, amelyet az AM AS egy alapértelmezett esemény miatt 

nem tud teljesíteni;
d) a jutalék hibája vagy a jutalék hibája, amelyet az AM AS platformjának nem megfelelő használata 
okoz; e) a kereskedési utasítások megszakadása, szünetelése, késése vagy adat hibája, amely az internetes

adatátvitel meghibásodása, megszakadása, késése vagy egyéb tényezők miatt fordulhat elő;
f) veszteség, amely az Ön fiókjának és jelszavának, személyes adatainak vagy kereskedési informáci-

óinak nem megfelelő közzététele miatt keletkezik az Ön saját magatartása következtében;
g) az AM AS által nyújtott szolgáltatás használata veszteséget okoz Önnek és/vagy harmadik félnek;



h) bármely vis maior esemény, beleértve a hadüzeneteket, terrorista cselekményeket, környezeti 
katasztrófákat, a jogi/szabályozási környezet váratlan változásait stb., amelyek az AM AS ellen-
őrzési körén kívül esnek.

16.2. Ön továbbá elfogadja és tudomásul veszi a következőket:
a) Az AM AS-nél történő regisztrációval és számlanyitással Ön szavatolja, hogy betartja a vonatkozó törvé-

nyeket és Vonatkozó Jogszabályokat és Szabályokat az AM AS platformjának használata során. Tilos az 
AM AS kereskedési platformjával és a nyújtott szolgáltatásokkal visszaélni illegális vagy káros információk
terjesztésével vagy káros magatartással, beleértve, de nem kizárólagosan a hamis hirdetések terjesztését
, erőszakos képanyagokat, sértő vagy rágalmazó megjegyzéseket, az egyének magánéletének megsér-
tését és bármely más, a törvényekkel és jogszabályokkal ellentétes információt. Tilos olyan tevékenysé-
gekben részt venni, amelyek sértik harmadik fél szellemi tulajdonjogát vagy bármely más jogi jogát és 
érdekét. Az AM AS nem felelős az ilyen magatartásból eredő veszteségekért vagy károkért.

b) Az AM AS nem vállal felelősséget semmilyen büntető jellegű, közvetett, eseti, különleges vagy kapcsolódó vesztesé-
gért vagy kárért, beleértve, de nem kizárólagosan a közvetett személyi sérülést, üzleti nyereség elmaradását, a ke-
reskedelem megszakadását, üzleti információk elvesztését vagy bármely egyéb bizalmi érdek sérelmét.

c) Mivel az értékpapírokba vagy más pénzügyi termékekbe történő befektetés veszteségi kockázatokkal jár, az AM 
AS nem vállal felelősséget a befektetéséhez kapcsolódó nyereségért és veszteségért, valamint kockázatért.

d) Az AM AS és a hozzájuk tartozó vállalatok és Partnerek nem tudják garantálni az általuk nyújtott
információk, mint például a piaci árajánlatok, diagramok és kommentárok abszolút megbízha-
tóságát és pontosságát, illetve a piaci tartalmak pontatlanságából vagy hiányából, vagy az Ön 
szubjektív tényezőiből eredő veszteséget.

e) Az internet magában hordoz egy bizonyos szintű kockázatot, és az AM AS legjobb erőfeszítései ellenére lehet-
séges, hogy valamilyen rosszindulatú hackelés vagy a webszerver meghibásodása késlelteti a piaci információk
és más értékpapírokkal kapcsolatos információk közzétételét, vagy befolyásolja azok hitelességét.

f) Az Ön eszközbeállítása összeférhetetlen lehet az AM AS online tranzakciós rendszerével, ami a 
megbízások vagy jutalékok hibáját okozhatja. Ebben az esetben azonnal jelentenie kell ezt az 
AM AS-nek, és technikai támogatást kell kérnie. Az AM AS nem vállal felelősséget ezért.

g) Az AM AS nem vizsgálja vagy ellenőrzi a társult vállalataink és Partnereink által biztosított tartal-
makat, és nem garantálja azok hitelességét, amelyet Önnek kell megítélnie, és amelyért az AM
AS, társult vállalatai vagy Partnerei nem felelősek.

16.3. Átalánykártérítés
Ön tudomásul veszi, hogy az AM AS rendszerének használata során késedelmek vagy megszakítások fordulhatnak 
elő, beleértve azokat is, amelyek az AM AS rendszerének szándékos védelmi intézkedéseiből származnak. Semmilyen
körülmények között, bármilyen intézkedés esetén és az Ön által elszenvedett veszteség mértékétől függetlenül, az
AM AS kötelezettsége nem haladhatja meg az Ön által az AM AS részére fizetett havi jutalék maximális összegének
teljes értékét a bármely követelés felmerülését megelőző hat (6) hónapos időszakra vonatkozóan.

17. Adatvédelem és titoktartás

17.1. Ön tudomásul veszi, hogy azáltal, hogy számlát nyit nálunk, és megbízásokat ad pénzügyi ter-
mékek vételére vagy eladására, személyes adatokat bocsát rendelkezésünkre az Észt Személyes Adat-
védelmi Törvény és az Általános Adatvédelmi Rendelet (GDPR) értelmében, módosításokkal együtt.
Ön hozzájárul ahhoz, hogy az összes ilyen adatot feldolgozzuk a Szerződés teljesítése és az Ön és köz-
tünk fennálló kapcsolat kezelése céljából. Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy ez azzal járhat,
hogy személyes adatai az Észt Köztársaságon vagy az Európai Gazdasági Térségen kívülre kerülnek.
Ön hozzájárul ahhoz, hogy az ilyen adatokat a jelen Szerződés és az Adatvédelmi Szabályzatunk szerint
dolgozzuk fel és hozzuk nyilvánosságra, ahogyan az időről időre frissülhet a weboldalunkon. Abban 
az esetben, ha megadja nekünk az adóazonosító számát („TIN”), a Vonatkozó Jogszabályoknak meg-
felelően járunk el annak kezelése, tárolása és feldolgozása során.



17.2. A bizalmas információk például, de nem kizárólagosan, magukban foglalják az üzletünkkel 
kapcsolatos információkat, beleértve bármely műveletet, folyamatot, terméket és technológiát,
ügyeket, kereskedést, tranzakciókat, ügyfeleket, beszállítókat (a továbbiakban „Bizalmas Infor-
mációk”), de nem tartalmazzák azokat az információkat, amelyek:

a) nyilvánossá válik vagy vált, kivéve ha ez a Szerződés vagy az AM AS Adatvédelmi Szabályza-
tának megszegése miatt következett be; 

b) jogszerűen az Ön birtokában van, mielőtt ilyen információt kapna tőlünk; c) Ön úgy kapja 
meg, hogy nem vonatkozik rá titoktartási kötelezettség. Az AM AS és Ön vállalja, hogy nem:
d) bármely személynek felfedni bármilyen bizalmas információt, kivéve, ha azt a szerződés 

vagy a törvény megengedi; 
e) a Bizalmas Információkat bármilyen más célra használni, mint a jelen Szerződés alapján 

vagy azzal összefüggésben fennálló jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése.

Ez a záradék és annak működése a Szerződés megszűnése után is érvényben marad. 

18. Az Ügyfélnek alternatív kereskedési megállapodásokat kell fenntartania

A számítógépes rendszerek, mint például az AM AS által használtak, természetüknél fogva hajla-
mosak a zavarokra, késésekre vagy meghibásodásokra. Ön elfogadja, hogy ésszerű lépéseket 
tesz az alternatív kereskedési megoldások fenntartására az AM AS számlája mellett, hogy megbí-
zásai végrehajtására kerülhessen sor, amennyiben az AM AS rendszere nem elérhető.

19. Tájékoztató nyilatkozat

Az AM AS ezennel a következő tájékoztatást nyújtja Önnek:

19.1. Az Ön által vásárolt értékpapírok többek között a Szerződés 10.4. pontjában meghatározott
valamennyi feltételnek és korlátozásnak alá vannak vetve. 

19.2. Ön lesz a számláján lévő pénzeszközök tényleges tulajdonosa, és biztosítania kell, hogy a 
pénzeszközök forrása és felhasználása jogszerű, valamint hogy a befizetési és pénzváltási eljárá-
sok összhangban vannak az Ön joghatóságának vonatkozó törvényeivel és Vonatkozó Jogszabá-
lyaival. A pénzeszközök tulajdonjogával és jogszerűségével kapcsolatos bármely vita vagy az ezzel
kapcsolatos felelősség kizárólag az Ön felelőssége. Ha ennek következtében az AM AS vagy Part-
nere kárt szenved, Ön köteles teljes mértékben kártalanítani az AM AS-t vagy Partnerét.

20. A felelősség korlátozása és kártalanítás

20.1. Az Észt Köztársaságban időről időre alkalmazandó vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek
megfelelően:

a) Az AM AS és bármely Partnere nem vállal sem kifejezett, sem hallgatólagos garanciát a forga-
lomképességre, egy adott célra való alkalmasságra vagy egyéb tekintetben (beleértve a 

pontosságot, elérhetőséget, teljességet vagy minőséget) a Szerződés alapján nyújtott szolgál-
tatásokra vonatkozóan, beleértve, korlátozás nélkül, az AM AS kereskedési platformját;

b) Az AM AS és Partnerei kizárnak minden szerződéses vagy egyéb felelősséget, amely a jelen Szerződés alapján 
nyújtandó szolgáltatás használatával kapcsolatos vagy abból ered, valamint minden olyan veszteségért, amely 
Önt közvetlenül vagy közvetve, korlátozás nélkül éri, amely az alábbiakból ered vagy azokkal kapcsolatos: 

én. bármely pontatlanság, hiba vagy késedelem, illetve kihagyás a jelen Szerződés
alapján Önnek nyújtott információkban; ii. 

bármely késedelem vagy hiba vagy pontatlanság, vagy a hozzáférés elvesztése az Önnek nyújtott szol-
gáltatáshoz, beleértve, korlátozás nélkül, bármely késedelmet, hibát vagy pontatlanságot, vagy a veszteséget 



a kereskedési platformhoz való hozzáférés, vagy a megbízások, utasítások, illetve bármi-
lyen más információ továbbítása tekintetében;

iii. az Ön megbízásának vagy utasításainak bármilyen félreértelmezése, amelyek 
nem egyértelműek, kétértelműek vagy nem konkrétak; vagy 

iv. szolgáltatás megszakadási esemény.

20.2. Az AM AS és Partnerei nem felelősek szerződés, jogellenes károkozás (beleértve a gondatlanságot) vagy egyéb módon 
semmilyen várható nyereség elvesztéséért vagy kiadásért, illetve különleges, közvetett vagy következményes károkért, amelyek
egy szolgáltatás nyújtásából és letétkezelői vagy letéti szolgáltatások nyújtásából erednek (amennyiben alkalmazandó).

20.3. A törvény által megengedett legteljesebb mértékben Ön felmenti, mentesíti és kártalanítja, valamint vállalja, hogy 
kártalanítva tartja az AM AS-t, annak Partnereit és azok igazgatóit, tisztségviselőit, alkalmazottait, munkatársait, ügynö-
keit és képviselőit, valamint azok partnereit minden olyan követeléssel szemben, amely a következőkből ered: 

a) bármely szerződésszegés, amely az Ön cselekedetéből vagy mulasztásából ered ezen Szerződés
vagy bármely megbízás, utasítás vagy tranzakció alapján;

b) bármely alkalmazandó jogszabály Ön általi megsértése;
c) bármely olyan, Ön által ezen Szerződés alapján tett vagy adott nyilatkozat vagy garancia, 

amely valótlannak vagy helytelennek bizonyul;
d) bármilyen hiba, mulasztás, csalás, hivatali visszaélés, gondatlanság, elsikkasztás vagy bűncse-

lekmény, amelyet Ön vagy bármelyik ügyfele, alkalmazottja, ügynöke, meghatalmazott sze-
mélye, tanácsadója vagy szolgája követ el vagy mulaszt el; 

e) bármely számítógépes vagy elektronikus rendszerének vagy hálózatának meghibásodása, elérhetet-
lensége vagy az AM AS-hez történő adatátvitel sikertelensége, vagy bármely hiba vagy hiányosság 
az Ön által ezekbe a rendszerekbe vagy hálózatokba bevitt adatokban vagy információkban;

f) bármely késedelem a megbízás vagy utasítás feldolgozásában, beleértve például a rendszer- vagy piaci kése-
delmeket, vagy az ellenőrzési eljárások vagy jogosulatlan folyamatok miatt bekövetkező késéseket, vagy a hí-
vásvárakozási idő vagy a belső szabályzatoknak és eljárásoknak való megfelelés miatti késedelmeket;

g) bármely jogszerű cselekedet, amelyet az AM AS a jelen Szerződésnek megfelelően, annak értelmében vagy azzal 
kapcsolatban tesz; h) bármely Ön által adott utasítás, kérés vagy iránymutatás;
i) az AM AS által az alkalmazandó jogszabályok, bármely pénzügyi piac, bármely kormányzati 

szerv vagy az AM AS felett joghatósággal rendelkező szabályozó testület bármely utasításá-
nak, kérésének vagy követelményének való megfelelés miatt; j) az AM AS által jóhiszeműen elfo-

gadott és az Ön vagy bármely meghatalmazott személy által aláírt vagy állítólagosan aláírt, fa-
xon, e-mailben vagy egyéb módon kapott utasítások alapján történő eljárásból eredő, azzal

kapcsolatos vagy bármilyen módon összefüggő; k) az Ön vagy bármely meghatalmazott személy
által aláírt vagy állítólagosan aláírt; l) az AM AS jelen Szerződés betartásából eredő; vagy 
m) bármely pénzügyi termék megszerzésével kapcsolatban fizetendő, vagy azokkal kapcsolatos 

lehívásokra vagy fizetési követelésekre (beleértve a be nem fizetett tőkét) vonatkozóan.

21. Módosítás és Megszüntetés

21.1. Az AM AS időről időre módosíthatja ezt a Szerződést. A Szerződés bármely felülvizsgált feltételei
az Önnek küldött e-mail értesítés dátumát követő tizennégy (14) nap elteltével, vagy az AM AS web-
oldalán történő közzététel napján (amelyik korábbi) lépnek hatályba. A szolgáltatások folytatólagos 
használata a hatálybalépés dátuma után a felülvizsgált feltételek elfogadásának minősül.

Ezen időszakon belül az Ügyfél írásbeli kifogást küldhet e-mailben az info@admiralmarkets.ee címre
. Ezt követően az Ügyfélnek haladéktalanul fel kell hagynia az AM 



AS szolgáltatásainak használatával, kivéve, ha az az összes értékpapír-kereskedési számla (vagy bármely
más számla, ahol értékpapírokkal lehet kereskedni) lezárásához szükséges. Még ha az Ügyfél írásbeli ki-
fogást is nyújt be, továbbra is köti a felülvizsgált Szerződés, amelyet az Ügyfél által elfogadottnak kell te-
kinteni, ha az említett kifogás benyújtása után továbbra is használja az AM AS szolgáltatásait.

Az AM AS szolgáltatásainak használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a Szerződést, mivel az itt foglalt fel-
tételek betartásával Ön az AM AS Ügyfelévé válhat. Amint használni kezdi az AM AS kereskedési platformjá-
nak funkcióit, kapcsolatba lép az AM AS-sel, amely kapcsolatra ez a Szerződés vonatkozik. Ez a Szerződés 
szabályozza az Öntől kapott összes megbízást és utasítást a pénzügyi termékek vételére vagy eladására vo-
natkozóan, valamint az AM AS által az Ön nevében kötött összes ügyletet. Bármely módosított szerződés 
felülírja az Ön és az AM AS között ugyanazon tárgyban korábban létrejött szerződést. Ez a pont nem szolgál
az AM AS egyéb közzétételi dokumentumai, szabályzatai és megállapodásai hatályának kizárására.

Az Ügyfél köteles és kötelezett rendszeresen ellenőrizni, hogy történt-e bármilyen módosítás és/
vagy kiegészítés a jelen Szerződés rendelkezéseivel kapcsolatban. 

21.2. A 12. Alapértelmezett esemény pont korlátozása nélkül az AM AS bármikor felmondhatja a 
jelen Szerződést megfelelő felmondási értesítés küldésével. Ön bármikor felmondhatja a jelen 
Szerződést az AM AS részére küldött 14 napos felmondási idővel. A Szerződés felmondása:

a) nem érinti a jelen Szerződés alapján fennálló kötelezettségeket, amelyek a megszűnés idő-
pontjában teljesítetlenek maradnak;

b) nem érinti a felek által már esetlegesen vállalt kötelezettségeket az Ön nevében tartott füg-
gőben lévő megbízások, utasítások vagy tranzakciók tekintetében, illetve a jelen Szerződés 
alapján vagy az annak keretében adott utasítások alapján már esetlegesen keletkezett jogo-
kat vagy kötelezettségeket; és 

c) nem érinti a 7., 8., 9., 10., 11., 12., 14., 15., 16., 19., 20. vagy 21. pontok működését, amennyi-
ben az megfelelő.

A megszűnéskor Ön köteles megfizetni az AM AS részére minden fennálló jutalékot, díjat, illetéket és adót.

21.3. A Szerződés megszűnésekor, a 13. pont Jutalékok és Díjak rendelkezéseinek figyelembevéte-
lével, és a 12. pont Alapértelmezett esemény korlátozása nélkül, az AM AS: 

a) tehet egyet vagy többet a következőkből:

én. minden fennálló megbízást és utasítást töröl; ii.
Egy vagy több ügyletet kötni annak érdekében, hogy lezárjon egy vagy több ren-

dezetlen ügyletet vagy nyitott pozíciót;

iii. bármely olyan tranzakció rendezése, amely a megszűnés időpontjában még nem került rendezésre;

iv. az AM AS jelen Szerződés alapján fennálló bármely egyéb jogának gyakorlása; és

v. megtenni, vagy tartózkodni bármely más dolog megtételétől, amit az AM AS ésszerűnek 
tart annak fényében, hogy a jelen Szerződés (vagy annak egy része) megszüntetésre került; és 

b) adott esetben, ésszerű időn belül és az esetlegesen érvényesíthető zálogjogra figyelemmel, 
átruházza vagy átruháztatja azokat a pénzügyi termékeket, az adott letétkezelővel való kom-
munikáció során, az Ön utasításainak megfelelően, feltéve, hogy az AM AS jóhiszeműen ké-
pes megszervezni és jogilag jogosult ilyen átruházást végrehajtani.

c) jutalékot és minden más alkalmazandó díjat, költséget és adót felszámol a pénzügyi termék 
eladása vagy átruházása során.



Ahol pénzügyi termékek kerülnek értékesítésre, előfordulhat, hogy hiányt szenved el a befektetett összeg és az ér-
tékesítés után visszakapott összeg között. Az AM AS és Partnerei nem felelősek semmilyen felmerülő hiányért. Bár-
milyen hiányt Önnek kell viselnie. Amennyiben a pénzügyi termékek nem értékesíthetők, nem válthatók vissza 
vagy nem ruházhatók át, az AM AS az Ön költségén igazolást állít ki a pénzügyi termékekről és eljuttatja Önnek eze-
ket az igazolásokat. Ez a Szerződés addig marad érvényben, amíg az AM AS át nem ruházta, el nem adta, vissza 
nem váltotta vagy más módon szét nem osztotta a pénzügyi termékeket, vagy ki nem fizette Önnek a bevételt.

22. Adatvédelmi Szabályzat

Az Ügyfél kijelenti, hogy elolvasta és megértette az AM AS weboldalán található „Adatvédelmi Szabályzatban"
foglalt információkat, és hozzájárul az Ügyfél által a Partnerekkel megosztott személyes adatok gyűjtéséhez és 
felhasználásához az abban foglaltaknak megfelelően. Az Ügyfél továbbá hozzájárul ahhoz, hogy az Adatvédelmi
Szabályzatról szóló éves értesítést az AM AS weboldalán keresztül kapja meg, és kötelezettséget vállal arra, 
hogy figyelemmel kíséri az AM AS weboldalt az Adatvédelmi Szabályzat esetleges módosításai tekintetében.

23. Panaszkezelési eljárások

Az AM AS belső panaszkezelési szabályzatának összefoglalója az Ügyfél számára elérhető az AM AS weboldalán 
keresztül.

24. Irányadó jog és joghatóság

Az Ügyfél visszavonhatatlanul elfogadja, hogy jelen Szerződésre az Észt Köztársaság törvényei vonatkoznak, és 
azok szerint értelmezendő, a jogszabályi összeütközésekre vonatkozó rendelkezések alkalmazása nélkül. Az Ügy-
fél továbbá visszavonhatatlanul elfogadja, hogy az Észt Köztársaság bíróságai kizárólagos illetékességgel rendel-
keznek minden olyan vitás ügyben, amely jelen Szerződés végrehajtásával vagy teljesítésével, az ez alapján létrejött
bármely ügylettel vagy az Ügyfél bármely számlájával kapcsolatos vagy abból ered, és visszavonhatatlanul aláveti 
magát ezen bíróságok illetékességének. Az Ügyfél lemond minden olyan kifogásról, amelyet bármikor emelhetne
az ilyen bíróság előtt indított eljárással szemben, és vállalja, hogy nem hivatkozik arra, hogy az ilyen eljárást szá-
mára kényelmetlen fórumon indították, vagy hogy az adott bíróság nem rendelkezik illetékességgel felette. 

Azonban a fentiek nem akadályozzák meg az AM AS-t vagy annak bármely Partnerét abban, hogy saját belátá-
suk szerint bármely más joghatóság bíróságán eljárást indítsanak.

25. Egyéb rendelkezések

25.1. Ön elfogadja, hogy ez a Szerződés, valamint az AM AS által időről időre módosított különböző közzétételi do-
kumentumok és szabályzatok tartalmazzák a közöttünk és Ön között megkötött teljes szerződést. Ez a Szerződés,
 valamint az AM AS által időről időre módosított különböző közzétételi dokumentumok és szabályzatok helyette-
sítenek és felülírnak az Ön és az AM AS között létrejött bármely más kifejezett és/vagy hallgatólagos megállapodást
vagy nyilatkozatot. Abban az esetben, ha olyan körülmények merülnek fel, amelyekre ez a Szerződés nem terjed
ki, az AM AS Általános Szerződési Feltételei és minden egyéb vonatkozó közzétételi dokumentum és szabályzat 
vonatkozik azokra az Ügyfelekre, akik értékpapírokkal kereskednek. Ezek a dokumentumok elérhetők az AM AS 
weboldalán.

25.2. Ha a jelen Szerződés bármely feltétele érvénytelennek és/vagy végrehajthatatlannak minősül, az nem érinti 
a jelen Szerződés bármely más rendelkezésének végrehajthatóságát vagy érvényességét.

25.3. Ön elfogadja és hozzájárul ahhoz, hogy az AM AS rögzítse az összes telefonbeszélgetést, amelyet Ön az AM AS-sel folytat és



bármely Partnerek. Ön tudomásul veszi az AM AS Adatvédelmi Szabályzatát és hozzájárul az AM AS általi
adatgyűjtéshez/felhasználáshoz az AM AS szabályai és a Vonatkozó Jogszabályok szerint. 

25.4. Az AM AS előzetes írásbeli hozzájárulása nélkül Ön nem ruházhatja át az itt szereplő jogokat vagy 
kötelezettségeket. Miután értesítést küldött Önnek, az AM AS átruházhatja ezt a Szerződést egy másik 
brókercégre, kereskedőre vagy határidős brókerre. Ez a Szerződés garantálja az AM AS jogutódjainak 
vagy engedményeseinek érdekeit. Az AM AS bármikor felmondhatja ezt a Szerződést vagy megszüntetheti
az Önnek nyújtott szolgáltatásokat. Ön bezárhatja számláját az AM AS weboldalán keresztül, e-mailben 
tájékoztatva az AM AS-t, azonban a számla csak akkor kerül bezárásra, ha minden pozíció lezárult, és tel-
jesültek az AM AS weboldalán meghatározott egyéb, számlazárásra vonatkozó követelmények.

25.5. Ön felhatalmazza az AM AS-t, hogy közvetlenül vagy harmadik félen keresztül információt kérjen Önről, amelyet az 
AM AS az Önnel folytatott üzleti tevékenységek végzéséhez szükségesnek tart. A megkeresés magában foglalhatja a hitel-
jelentést és egyéb hitelminősítési vizsgálatot, amelyet akkor kérhetnek, ha Ön megszegi ezt a Szerződést vagy megszegi 
az itt foglalt kötelezettségeket, illetve az Ön által harmadik fél adatbázisában megadott információk ellenőrzését.
Kérjük, olvassa el az Adatvédelmi Szabályzatot az AM AS weboldalán további részletekért arról, hogy ho-
gyan tároljuk, kezeljük és használjuk az Ön adatait. 

25.6. Az AM AS bármikor módosíthatja ezt a Szerződést a jelen Szerződés 21. pontjának megfelelően. Abban az eset-
ben, ha a jelen Szerződés bármely feltétele bármilyen okból teljesen vagy részben hatálytalanná vagy végrehajtha-
tatlanná válik, a többi feltétel a törvény által megengedett mértékben érvényes és kötelező érvényű marad. 

25.7. Ez a Szerződés angol és más nyelveken is elérhető. Az angol verzió és a más nyelvű verziók közötti 
bármilyen eltérés esetén az angol verzió az irányadó.



‘Melléklet’ Automatikus Befektetés Ismétlődő Tranzakciók Feltételei 

1. Bevezetés

1.1. Ez a ' Melléklet ' a Szerződéshez rögzíti az automatikus befektetési ismétlődő tranzakciók feltételeit (a to-
vábbiakban: " Automatikus Befektetési Feltételek "), amelyek (Automatikus Befektetési Feltételek) csak akkor 
vonatkoznak Önre, ha csatlakozott az AM AS Automatikus Befektetési Programjához (ahogyan az "Automatikus Be-
fektetési Program" kifejezés az Automatikus Befektetési Feltételek 2.1. pontjában meghatározásra került).

1.2. Az Automatikus Befektetési Feltételek célja, hogy áttekintést nyújtson Önnek az AM AS Automatikus 
Befektetési Programjához kapcsolódó tájékoztató jellegű jellemzőkről, korlátozásokról és kockázatokról.

1.3. Ön tudomásul veszi, megérti és egyetért azzal, hogy az Automatikus Befektetési Feltételek a 
Szerződés szerves részét képezik (és így beépülnek a Szerződésbe), kivéve, ha az Automatikus Befek-
tetési Feltételek bármely rendelkezése közvetlenül ellentmond a Szerződés bármely rendelkezésének
, amely esetben az Automatikus Befektetési Feltételek vonatkozó rendelkezése az irányadó.

2. Jellemzők és sajátosságok

2.1. Az AM AS Automatikus Befektetési programján keresztül az Ügyfél a kijelölt Invest.MT5 szám-
láján keresztül, az Automatikus Befektetési Feltételek és a Szerződés feltételei szerint, valamint az 
általunk időről időre saját kizárólagos és teljes körű belátásunk szerint meghatározott korlátozások,
 megszorítások, feltételek és specifikációk alapján, ismétlődő vételi megbízásokat állíthat be (előre 
meghatározott összeg alapján, előre meghatározott gyakorisággal) a Szerződés által biztosított ér-
tékpapírokra (a továbbiakban: " Automatikus Befektetési Program ").

2.2. Az Automatikus Befektetési Feltételek 2.1. pontjára hivatkozva az Ügyfél megérti és elfogadja, hogy:

(I) Az Ügyfél köteles benyújtani (az AM AS részére) saját (azaz az Ügyfél) Automatikus Be-
fektetési Program tervét legalább egy (1) munkanappal az első tervezett ismétlődő vételi 
megbízás végrehajtása előtt, azonban az AM AS fenntartja minden jogát (saját kizárólagos és 
abszolút belátása szerint), hogy elfogadja vagy elutasítsa az ilyen tervet, az Ügyfél értesítésével
vagy anélkül.

(II) Az Automatikus Befektetési Program vásárlási ütemterve többek között az Automatikus 
Befektetési Feltételek 2.2(I) pontjában található feltételektől, valamint a kiválasztandó vonat-
kozó vásárlási gyakoriságtól függ.

(III) A fentiek általánosságának sérelme nélkül az AM AS fenntartja a jogot, hogy kizárólagos és teljes körű saját belá-
tása szerint - jelzésértékűen, de nem kizárólagosan - elutasítson és/vagy töröljön és/vagy blokkoljon és/vagy módo-
sítson és/vagy visszafordítson bármilyen ismétlődő vételi megbízást, bármilyen okból (beleértve, de nem kizárólago-
san, bármilyen technikai és/vagy egyéb hibás működést), kizárólagos és teljes körű saját belátása szerint. 

2.3. Az Automatikus Befektetési Program tervének keretében elhelyezendő ismétlődő vételi meg-
bízásokhoz felhasználandó pénzeszközök – az adott esetben (az Ügyfél választásától függően,
amint az az Automatikus Befektetési Feltételek 2.3. pontjában rögzítésre került) – automatikusan le-
vonásra kerülnek az Ügyfél AM AS-nél vezetett pénztárcájának rendelkezésre álló egyenlegéből, és 
automatikusan, díjmentesen átutalásra kerülnek az Ügyfél kijelölt Invest.MT5 számlájára, vagy au-
tomatikusan levonásra kerülnek az Ügyfél AM AS-nél vezetett kijelölt Invest.MT5 számlájának ren-
delkezésre álló egyenlegéből. Ennek megfelelően az Ügyfél ezennel kijelenti és szavatolja, hogy: 



(I) Az Ügyfél, választásától függően (az Automatikus Befektetési Feltételek 2.3. pontjában elő-
írtak szerint), köteles a megfelelő pénztárcáját vagy a kijelölt Invest.MT5 számlájának egyenlegét 
mindenkor elegendő és megfelelő összeggel feltöltve, valamint jó állapotban tartani, és 

(II) Az Ügyfél kizárólagos felelőssége, hogy figyelemmel kísérje többek között a saját pénztárcáját
vagy kijelölt Invest.MT5 számlájának egyenlegét, és gondoskodjon arról, hogy az adott pénztárca
vagy számla elegendő pénzeszközt tartalmazzon ahhoz, hogy az Ügyfél részvétele az Automatikus
Befektetési Programban megfelelő maradjon, valamint hogy teljesítse bármely követelményt (be-
leértve a fedezeti követelményeket is), korlátozást, feltételt és specifikációt, amelyeket az AM AS 
jelenleg vagy a jövőben bármikor előírhat (kizárólagos és abszolút belátása szerint). 

2.4. Az Automatikus Befektetési Feltételek 2.3. pontja értelmében az Ügyfél megérti és elfogadja, hogy 
az ő (azaz az Ügyfél) részvétele az Automatikus Befektetési Programban automatikusan megszüntetésre ke-
rül két (2) egymást követő sikertelen tranzakció után, és ilyen esetben az Ügyfél tudomásul veszi és megérti
, hogy ez nem érinti bármely múltbeli és/vagy jelenlegi és/vagy jövőbeli kötelezettségeit és/vagy elkötele-
zettségeit és/vagy kötelességeit, azonban az Ügyfél ezennel figyelmeztetést kap, hogy az ilyen megszüntetés
(szemléltetésképpen, de nem kizárólagosan) befolyásolhatja jövőbeli eredményét/eredményeit.

2.5. Az Ügyfél megérti, hogy (azaz az Ügyfél) kérelmezheti (az AM AS-től) az Automatikus Befektetési 
Program tervének előre meghatározott összegének és/vagy előre meghatározott gyakoriságának mó-
dosítását, azonban az AM AS saját kizárólagos és abszolút belátása szerint elfogadhatja vagy elutasíthatja
az ilyen módosítást. Szem előtt kell tartani, hogy amennyiben az ilyen módosításokat elfogadják, azok 
csak a jövőbeli megbízásokra vonatkoznak, nem pedig visszamenőlegesen.

3. Egyéb rendelkezések

3.1. Az Automatikus Befektetési Program keretében elhelyezett ismétlődő vételi megbízás(ok) az 
első elérhető piaci áron kerülnek végrehajtásra, és ennek eredményeként az Ügyfél több vagy kevesebb
értékpapírt szerezhet, mint amennyit az értékpapírok azon árfolyamán szerzett volna, amelyet az Ügyfél
várt vagy remélt.

3.2. Az AM AS kizárólagos és teljes körű mérlegelési jogkörrel rendelkezik arra, hogy az Invest.MT5 számla bármely értékpapírját letiltott
módba helyezze, vagy csak-zárás módba állítsa olyan időtartamra, amelyet az AM AS megfelelőnek tart, vagy akár határozatlan időre is. 
Ilyen esetben az Ügyfél tudomásul veszi, hogy:

(I) Ha a kérdéses értékpapír nem része az Ügyfél Automatikus Befektetési Program tervének, akkor az Ügyfél
számára nem lesz lehetséges az ilyen értékpapír hozzáadása az Automatikus Befektetési Program tervéhez.

(II) Ha a kérdéses értékpapír már része az Ügyfél Automatikus Befektetési Program tervének, és 
az ismétlődő vásárlási dátum olyan napra esik, amelyen a letiltott vagy csak-zárás mód érvényes 
az adott értékpapírra, akkor az ilyen ismétlődő vételi megbízás nem kerül végrehajtásra.

3.3. Az AM AS fenntartja minden jogát arra, hogy módosítsa a gyakoriságot és/vagy a befektetendő mini-
mális összeget és/vagy az Automatikus Befektetési Program bármely más részletét, kizárólagos és teljes 
körű saját belátása szerint, bármikor, anélkül, hogy erről értesítené az Ügyfelet. Ezennel tisztázzuk, hogy 
amennyiben az Ügyfél értesítést kap az ilyen változásról, a változás az abban meghatározott napon lép ha-
tályba, vagy ha nincs meghatározva dátum, akkor azonnal. Továbbá, ha az Ügyfél nem kap értesítést az ilyen
változásról, a változás azon a napon lép hatályba, amikor a változást nyilvánosságra hozzák. Ezen felül, az AM



Az AS fenntartja minden jogát arra, hogy időről időre módosítsa az Automatikus Befektetési Feltétele-
ket, kizárólagos és teljes körű saját belátása szerint. 

Az Automatikus Befektetési Feltételek bármely felülvizsgált feltétele az Ügyfélnek küldött e-mail értesítés dátumát 
vagy az AM AS weboldalán történő közzététel dátumát (amelyik korábbi) követő öt (5) munkanapon belül lép hatályba.
 Ha az Ügyfél az Automatikus Befektetési Programban és/vagy az Automatikus Befektetési Feltételekben bekövetkezett
változások hatályba lépése után továbbra is igénybe veszi szolgáltatásainkat, az úgy tekintendő, hogy az Ügyfél elfo-
gadta azokat. Az Ügyfél nem rendelkezik és nem rendelkezhet semmilyen joggal az Automatikus Befektetési Feltételek
és/vagy az Automatikus Befektetési Program és/vagy annak bármely részének módosítására vonatkozóan.

3.4. Az Ügyfél tudomásul veszi és megérti, hogy az AM AS fenntartja a jogot, hogy jelzésértékűen, de nem ki-
zárólagosan, blokkolja és/vagy törölje és/vagy szüneteltesse és/vagy visszafordítsa az Ügyfél bármely múltbeli 
és/vagy jelenlegi és/vagy jövőbeli megbízását és/vagy kereskedését, és/vagy kizárja és/vagy blokkolja az Ügyfe-
let az Automatikus Befektetési Programban és/vagy annak bármely részében való részvételből, és/vagy fel-
mondja a Szerződést és/vagy az Automatikus Befektetési Feltételeket (és ezáltal az Ügyfél részvételét az Auto-
matikus Befektetési Programban) a következő esetekben, amelyek jelzésértékűek és nem kizárólagosak:

A. Abban az esetben, ha az Ügyfél (bármilyen okból) nem tartja a számláját vagy pénztárcáját
(értelemszerűen) mindenkor megfelelően és elegendően feltöltve és jó állapotban, és/vagy 

B. Abban az esetben, ha az Ügyfél (bármilyen okból) nem teljesíti az AM AS által (saját kizá-
rólagos és abszolút belátása szerint) most vagy a későbbiekben bármikor előírt követelményeket
(beleértve a fedezeti követelményeket) és/vagy korlátozásokat és/vagy megszorításokat és/vagy
feltételeket és/vagy specifikációkat. Továbbá, ezennel tisztázásra kerül, hogy ha bármilyen okból
nem lehetséges bármely ismétlődő vételi megbízás(ok) végrehajtása azt követően, hogy a pénz-
eszközök átutalásra kerültek az Ügyfél rendelkezésre álló pénztárcaegyenlegéről a kijelölt Invest
.MT5 számlaegyenlegére, akkor a Társaság nem vállal felelősséget (és ennek megfelelően nem 
intézkedik) az ilyen pénzeszközök Ügyfél pénztárcájába történő visszautalásáért.

3.5. Abban az esetben, ha az AM AS visszaterhelést és/vagy visszaküldött fizetést kap az Ügyfél Au-
tomatikus Befektetési Programban való részvételével kapcsolatban, az AM AS fenntartja a jogot arra, 
hogy - jelzésértékűen, de nem kizárólagosan, és egyéb jogainak sérelme nélkül - törölje az adott 
konkrét megbízást és/vagy ügyletet, és/vagy az Ügyfél múltbeli és/vagy jelenlegi és/vagy jövőbeli meg-
bízásait és/vagy ügyleteit, beleértve a függőben lévő megbízásokat és/vagy ügyleteket, és/vagy felszá-
molja az Ügyfél pozícióit és/vagy ügyleteit olyan áron, amelyet az AM AS megfelelőnek tart. 

3.6. Az Automatikus Befektetési Program elérhető és hozzáférhető lesz az „Admirals" mobilalkal-
mazáson és/vagy a Kezelőfelületen keresztül, valamint bármely további médiumon, amelyet az AM 
AS saját kizárólagos és teljes körű belátása szerint választhat.

3.7. Az Automatikus Befektetési Program vonatkozásában az Ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, 
hogy az AM AS ügynökként járhat el a megbízások és tranzakciók végrehajtásával kapcsolatban, vagy
intézkedhet az Ügyfél nevében történő végrehajtásról.

3.8. Az Ügyfél elfogadja, hogy az Automatikus Befektetési Programban való részvétele (azaz az 
Ügyfél részvétele) az Ügyfél kizárólagos és teljes körű döntését képezi. Az AM AS soha nem nyújt az 
Ügyfélnek befektetési tanácsot és/vagy befektetési ajánlásokat és/vagy adózással kapcsolatos és/vagy
pénzügyi vonatkozású tanácsot, függetlenül attól, hogy az ilyen tanács és/vagy ajánlás az Automatikus
Befektetési Programhoz és/vagy annak bármely részéhez kapcsolódik-e. Továbbá, az Ügyfél ezennel 
tudomásul veszi és elfogadja, hogy kizárólag az Ügyfél felelős az Automatikus Befektetési Program 
kritériumainak meghatározásáért, saját kizárólagos és teljes körű értékelése alapján.



3.9. Sem az Automatikus Befektetési Program, sem annak bármely része nem értelmezhető bármilyen pénz-
ügyi eszköz vásárlására és/vagy eladására vonatkozó ajánlatkérésként, ajánlásként, jóváhagyásként vagy ajánlat-
ként.

3.10. Sem az AM AS, sem annak bármely partnere, leányvállalata, anyavállalata vagy testvérvállalata nem felelős
semmilyen veszteségért, kötelezettségért, tartozásért vagy kötelezettségvállalásért (bármilyen jellegű is legyen 
az), amelyet az Ügyfél elszenvedhet vagy el fog szenvedni. 

3.11. Az Ügyfélnek független és megfelelően engedélyezett pénzügyi tanácsadó véleményét kell kérnie, és biztosítania
kell, hogy (azaz az Ügyfél) rendelkezik a szükséges kockázatvállalási hajlandósággal, valamint a releváns tapasztalattal 
és ismeretekkel az Automatikus Befektetési Programban való részvétel előtt, és/vagy az ilyen részvétel révén történő 
bármilyen tranzakcióba való belépés előtt. Továbbá, az Ügyfél ezennel tudomásul veszi és megérti, hogy a múltbeli tel-
jesítmény nem megbízható mutatója és nem is garanciája a jövőbeli eredményeknek és/vagy hozamoknak. 

3.12. Az Automatikus Befektetési Feltételekbe beillesztett címsorok csak a kényelmet szolgálják, és nem befo-
lyásolják annak értelmezését.

3.13. Az Ügyfél megérti és elfogadja, hogy az AM AS nem felelős (és nem lesz felelős) semmilyen veszteségért és
/vagy kötelezettségért és/vagy elkötelezettségért, amely az Automatikus Befektetési Programmal kapcsolatos és/
vagy bármely törölt és/vagy szüneteltetett és/vagy blokkolt megbízásért és/vagy kereskedésért, és hogy kizárólag 
az Ügyfél felelős többek között a kijelölt Invest.MT5 számlájának nyereség és veszteség (beleértve a lebegő nyere-
séget és veszteséget) nyomon követéséért, teljesítményéért és pozíciózárásáért, valamint minden olyan intézkedés
megtételéért, amely szükséges vagy szükséges lehet a megnyitandó pozíció(k)kal kapcsolatban, vagy bármely 
olyan intézkedésért, amelyet az Automatikus Befektetési Programban való részvételük révén kell vállalniuk.

3.14. Az AM AS fenntartja a jogot, hogy bármikor, előzetes értesítés nélkül, saját kizárólagos és abszolút belá-
tása szerint megtagadja a feldolgozást és/vagy törölje és/vagy megszüntesse és/vagy visszafordítsa az Automa-
tikus Befektetési Program keretében elhelyezendő ismétlődő tranzakciókat, még azután is, hogy az összegek 
már levonásra kerültek az Ügyfél számlájáról (számláiról), amiatt (de nem kizárólag), hogy úgy tűnik (vagy éssze-
rűen feltételezzük), hogy az Ügyfél tranzakciói és/vagy az Ügyfél magatartása sérti a vonatkozó jogszabályokat 
és/vagy piaci gyakorlatot. Ilyen esetben az Ügyfél megérti, tudomásul veszi és elfogadja, hogy jogosultak vagyunk
bármely általunk megfelelőnek tartott intézkedést megtenni (például, de nem kizárólag, az Ügyfél bármely és/
vagy összes tranzakciójának visszafordítása és/vagy az Automatikus Befektetési Feltételek és/vagy a Szerződés 
megszüntetése), és nem vagyunk kötelesek lehetővé tenni az Ügyfél számára, hogy ugyanazon az áron vagy 
ugyanolyan feltételek mellett állítsa vissza a vételi vagy eladási megbízást, mint a törölt tranzakció esetében.

3.15. Az Ügyfél megérti és elfogadja, hogy kizárólag az Ügyfél felelős a saját (azaz az Ügyfél) tranzakcióinak,
megbízásainak, rendelkezésre álló pénzeszközeinek, korlátozásainak, feltételeinek és az Automatikus Befektetési
Programhoz, valamint az Automatikus Befektetési Feltételekhez kapcsolódó specifikációk állapotának vizsgálatá-
ért, és hogy az AM AS nem köteles (és ennek megfelelően nem is fog) vizsgálatot végezni és/vagy tanácsot adni 
és/vagy értesíteni az Ügyfelet a fentiek bármelyikéről. Továbbá az AM AS feltételezi, hogy az Ügyfél által szolgál-
tatott minden információ, részlet és utasítás minden lényeges szempontból pontos és teljes. 

3.16. Az Automatikus Befektetési Programba való belépést követően az Ügyfél megszüntetheti a programban 
való részvételét az „Admirals" mobilalkalmazásban és/vagy a Kezelőfelületen (vagy az Automatikus Befektetési 
Feltételek 3.6. pontjának megfelelően, a további médiumon (amennyiben alkalmazható)) található előírt lépések
követésével. Ezúton hangsúlyozzuk, hogy sem a megszüntetés, sem a felmondás nem mentesíti az Ügyfelet 
semmilyen múltbeli és/vagy jelenlegi és/vagy jövőbeli kötelezettség és/vagy elkötelezettség és/vagy bármilyen 
egyéb kötelezettség alól.



3.17. Az Automatikus Befektetési Feltételek fennmaradó záradékainak sérelme nélkül, az Ügyfél megérti
és elfogadja, hogy az Automatikus Befektetési Programba való belépést követően csak úgy tudja le-
mondani a részvételét az ilyen programban, ha követi az előírt lépéseket, amelyek megtalálhatók az 
„Admirals" mobilalkalmazásban és/vagy a Kezelőfelületen (vagy az Automatikus Befektetési Feltételek 3
.6. pontjával összhangban, a további médiumon (amennyiben alkalmazható)), feltéve, hogy: 

(I) Nincsenek kötelezettségek, felelősségek vagy elkötelezettségek, nem jönnek létre és nem
lépnek életbe a megszüntetés időpontjában, és 

(II) A megszüntetést követően semmilyen kötelezettség, felelősség vagy elkötelezettség nem ke-
letkezik és/vagy jön létre.


